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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo vsa 
gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 15. 10. 2018. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 26. 10. 2018.

14

18

21

43

40

40

koledar dogodkov

MOZAIK DOGODKOV

39

VRTEC IN ŠOLA



Evropski teden mobilnosti je tradicionalna evropska pobuda, ki lokalne sku-
pnosti spodbuja k uvedbi in promociji trajnostnih prometnih ukrepov. Prizadeva-
nju za človeku in okolju prijaznejše načine mobilnosti se vsako leto pridružuje več 
sodelujočih mest. Letos to najintenzivneje poteka med 16. in 22. septembrom, ko 
se evropski teden mobilnosti konča z dnevom brez avtomobila, dejavnosti pa po-
tekajo vse leto. 

Vsako leto se policija pridružuje akciji. Tudi letos smo policisti Policijske po-
staje Žalec sodelovali v vseevropski akciji »Evropski teden mobilnosti 2018«, ki je 
21. septembra 2018 potekala v centru Žalca, na Šlandrovem trgu. Predstavili smo 
svoje delo in opremo, ki jo uporabljamo pri delu. Policisti se tako vse pogosteje 
v mestnih jedrih pojavljamo peš in za delo uporabljamo tudi kolesa. Uporaba ko-
les namesto avtomobilov policistom omogoča lažji dostop do različnih mest in s 
tem večjo mobilnost. Posledično pa se poveča tudi območje nadzora, okretnost, 
neslišnost, s čimer se zagotovi večja varnost. S svojimi dejavnostmi tudi policisti 
prispevamo svoj kamenček v mozaiku trajnostne mobilnosti, katere osnovni cilj je 
zadovoljiti potrebe vseh ljudi po mobilnosti ter obenem zmanjšati promet, posle-
dično onesnaževanje, emisije toplogrednih plinov in porabo energije. 

Promocija in organizacija evropskega tedna mobilnosti poteka ravno s ciljem 
spodbujanja spremembe naših navad, načinov razmišljanja ter prometnih praks v 
bolj trajnostno naravnane in človeku prijazne pristope.

Tudi vas, občanke in občane, pozivamo, da po svojih zmožnostih in iznajdlji-
vosti prispevate svoj delček k povečanju trajnostne mobilnosti. Za začetek lahko 
samo v evropskem tednu mobilnosti, potem pa to nadgradite skozi vse leto. S tem 
boste tudi vi prispevali k izboljšanju varnostih razmer, čistemu okolju in seveda 
svojemu zdravju. Promet je eden izmed glavnih virov onesnaževanja zraka. Prav 
tako je vzrok podnebnih sprememb, telesnih poškodb in tudi smrti. Sprememba 
navad, povezanih z mobilnostjo, je tako življenjskega pomena. Do cilja imamo na 
voljo veliko možnosti, ki nam lahko skrajšajo čas, potovalne stroške in varnost. 
Predlagamo vam, da si tudi vi sestavite najoptimalnejši način prevoza na poti od 
točke A do točke B. Na nas samih pa je, kako bomo dane možnosti izkoristili in si 
izboljšali življenje.

B o r i s  P e s i č e r

Prispevajte svoj delček k povečanju trajnostne mobilnosti
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Praznujemo 20. rojstni dan Občine Polzela
Dragi občanke in občani, 

vsako leto s posebnim hrepenenjem pričakujem praznik 
naše občine. Resnično sem počaščen, ko vam smem podati 
roko ob prihodu na slovesnost, ki jo pripravimo v poklon pra-
zniku, in vam z iskrenim spoštovanjem pogledati v oči.

Letos je vznemirjenja ob prihajajočem prazniku še več, kajti 
naša občina – Občina Polzela – slavi jubilej. Praznuje 20 let. In 
z njo mi vsi. 

Vabim vas na slavnostno akademijo, ki bo v ponedeljek, 1. 
oktobra 2018, ob 18. uri na prireditvenem prostoru za Osnovno 
šolo Polzela.

Vem, da čutite mojo hvaležnost, čeprav jo pogosto izražam 
brez besed. Popolne hvaležnosti tako ali tako ne moremo ujeti 
v besede. Sploh pa ne v tiste obrabljene, podobne robovom 
starih stopnic.

Občanke in občani, hvaležen sem vam, ker imate sanje in cilj, 
ker imate zanos in vztrajnost. Hvaležen sem, ker imate pogum in 
voljo. Hvaležen sem vam, ker razmišljate o prihodnosti – zato jo 
imate. Hvaležen sem tudi, ker veste, da ni pomembno, kdo ima 
prav, ampak, kaj je prav. Preprosto: hvaležen sem vam za vse.

Iskreno vam čestitam ob prazniku naše občine, še pose-
bej pa vsem letošnjim nagrajencem. Prejemnikom dosedanjih 
grbov in plaket se bodo pridružili novi. Dosedanjim častnim 
občanom pa se bo po nekaj letih pridružil novi častni občan. 
Zasluženo mu bomo podelili ta naziv, in sicer za posebno po-
membna dejanja, zasluge in družbeno angažiranost na gospo-
darskem, športnem in kulturnem področju, ki pomenijo izjemen 
prispevek k razvoju, ugledu in uveljavljanju Občine Polzela v 
Republiki Sloveniji ter na mednarodnem področju.

Prijazno vas vabim, da si vzamete čas za praznovanje jubi-
leja naše občine in se mi pridružite.

Dragi vsi, dokazujemo, da zmoremo. Hvala.

Va š  ž u pa n  J o ž e  K u ž n i k

Ob 20-letnici samostojne Občine Pozela vas prijazno vabim na

slavnostno akademijo,        

ki bo na predvečer praznika, v ponedeljek, 1. oktobra 2018, ob 18. uri
na prizorišču za Osnovno šolo na Polzeli.

 
Lepo in prijetno bo deliti praznično veselje ob tem jubileju z vsemi,

ki skrbite, da je naša občina prijazna vsem občanom. 

Na prireditvi bomo najzaslužnejšim podelili občinska priznanja. 

                                             Veselim se srečanja z vsemi.

 Jože Kužnik,
župan Občine Polzela

20LET

Javni razpis 

objavlja javni razpis za dodelitev 7 štipendij dijakom ali študentom
 za šolsko leto 2018/2019

Besedilo javnega razpisa in vlogo najdete v Uradnih objavah
in na spletni strani sklada http://www.polzela.si/aktualno/zupanovsklad. 

											Up             r ava  u sta  n ov e

Ustanova Dobrodelni županov sklad Polzela

Malteška cesta 28, 3313 Polzela
Matična št.: 4057309, Davčna št.: 60209542

e-naslov: zupanov.sklad@polzela.si, tel: 03 703 32 00
transakcijski račun (IBAN): SI56 0510 0801 5088 148, Abanka d. d.
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Občina Polzela je v letu 2018 uspe-
šno kandidirala na javnem razpisu za so-
financiranje energetske prenove stavb v 
lasti in rabi občin v letih 2018, 2019 in 
2020 (JOB_2018), ki se izvaja v sklo-
pu »Operativnega programa Evropske 
kohezijske politike za obdobje 2014–
2020«, s projektom celovite energetske 
sanacije Športne dvorane na Polzeli in 
starega dela vrtca na Polzeli. Ministr-
stvo za infrastrukturo je Občini Polzela 
odobrilo 270.000 evrov nepovratnih 
sredstev.

Energetska sanacija Športne dvora-
ne bo zajemala sanacijo zunanjih sten, 
sanacijo strehe, zamenjavo dotrajanega 
stavbnega pohištva, vgradnjo prezra-
čevanja z rekuperacijo, vgradnjo ener-
getskega monitoringa, ozaveščanje 
uporabnika o učinkoviti rabi energije ter 
posodobitev regulacije ogrevanja.

Energetska sanacija starega dela vrt-
ca bo zajemala izolacijo zunanjih sten, 
toplotno izolacijo podstrešja, zamenjavo 
dotrajanega stavbnega pohištva, vgra-
dnjo toplotne črpalke zrak/voda in plin-
skega kondenzacijskega kotla, vgradnjo 

energetskega monitoringa, ozaveščanje 
uporabnika o učinkoviti rabi energije.

Z omenjenimi ukrepi bodo načrtovani 
prihranki pri energetski oskrbi objektov v 
višini 58 % zdajšnjih stroškov. 

Izbrani izvajalec – Lesnina MG opre-
ma, podjetje za inženiring, d. d., iz Lju-
bljane – bo že v oktobru 2018 začel sa-
nacijo strehe na Športni dvorani, konec 
investicije pa je načrtovan za konec av-
gusta 2019. Celotna vrednost investicije 
bo znašala 975.000 evrov.

M a g d a  C i l e n š e k

270 tisoč evrov nepovratnih sredstev za 			 
energetsko sanacijo občinskih stavb

Občina Polzela je z namenom na-
daljnjega urejena javne infrastrukture, 
predvsem pa z namenom povečanja 
prometne varnosti skozi center Polze-
le, začela gradnjo pločnika ob državni 
cesti skozi center Polzele, od kmetijske 
zadruge do odcepa proti domu upo-
kojencev in od križišča pri gasilskem 
domu v smeri Podvina, do kapelice na 
vrhu klanca.

Za projekt, ki smo ga poimenovali 
»Pločnik Polzela UTM«, je vso projektno 
dokumentacijo izdelala projektantska 
družba GHC Projekt, d. o. o., z Dobrne. 
Projekt je potrdila in recenzirala tudi Di-
rekcija Republike Slovenije za infrastruk-
turo.

Gradnjo objekta je občina na podla-
gi izvedenega javnega naročila za izbor 
izvajalca zaupala podjetju Sašo Cizej, s. 
p., z Vranskega. Vrednost projekta zna-
ša 270.000 evrov, od tega pa bo obči-
na na javnem razpisu za sofinanciranje 
ukrepov trajne mobilnosti od ministr-
stva za infrastrukturo pridobila skoraj 
50.000 evrov nepovratnih sredstev.

V sklopu izgradnje projekta je pred-
videno naslednje: gradnja obojestran-
skega pločnika, obnova meteorne in 
fekalne vode – kanalizacija, postavitev 
svetilk javne razsvetljave, izgradnja dveh 
prehodov za pešce in v celoti obnovlje-

Začela se je gradnja dolgo pričakovanega pločnika 	
skozi center Polzele

Trasa dolgo pričakovanega pločnika Zaradi izgradnje pločnika je treba 
porušiti tudi del gospodarskega 
objekta.

no vozišče državne ceste s križiščema 
pri odcepu za Grad Komenda ter pri 
gasilskem domu, pri čemer je bilo treba 
predvideti, da bo treba na odseku med 
kmetijsko zadrugo in gasilskim domom 
tudi delno porušiti gospodarski objekt.

Po izgradnji se bo na državni cesti 
spremenil tudi prometni režim tako, da 
bo po novem glavna smer prometa po-
tekala v smeri proti Velenju.

M atja  ž  M u r g e l j
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Obnova mostu čez Strugo
Občina Polzela v teh dneh končuje 

obnovo dveh mostov čez Strugo, in sicer 
na lokalni cesti »LK 493933« pri kmetiji 
Mešič na Polzeli.

Projekt za most je izdelalo projek-
tantsko podjetje PPS Prizma, d. o. o., iz 
Braslovč, gradbena dela pa izvaja grad-
beno podjetje MD Gradient, d. o. o., iz 
Žalca. Vrednost obnovitvenih del znaša 
nekaj manj kot 50.000 evrov.

V obsegu obnove mostne konstruk-
cije bo na lokaciji med obnovljenima mo-
stovoma zgrajena tudi armirano beton-
ska pregradna stena in sanirana brežina 
ob Strugi.

M atja  ž  M u r g e l j Novi most bo pešcem in voznikom omogočal varnejšo pot.

Zahvala za pomoč
V torek, 4. septembra 2018, je na naši stanovanjski hiši izbruhnil požar.

Za hitro intervencijo se iskreno zahvaljujemo PGD Polzela, PGD Ločica ob Savinji in PGD Andraž nad Polzelo.
 
Zahvala gre tudi županu Občine Polzela Jožetu Kužniku, delavcem Občine Polzela, sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem, zaposlenim 
podjetja Odelo Slovenija in vsem preostalim, ki so nesebično priskočili na pomoč pri odpravljanju posledic požara.
 
V težkih trenutkih resnično spoznaš, kdo je tvoj prijatelj. Veseli smo, da živimo v takšni občini, kjer je pomoč sočloveku zelo pomembna.
 
Iskrena hvala za vse. 

Niko Hrašar z družino

Znani so letošnji občinski nagrajenci
Polzelski Občinski svet je na zadnji 

seji potrdil predloge letošnjih občinskih 
nagrajencev, ki bodo nagrade prejeli ob 
občinskem prazniku, na slavnostni aka-
demiji, ki bo 1. oktobra 2018.

Naziv »ČASTNI OBČAN OBČINE 
POLZELA« bo podeljen NIKU KAČU, za 
posebno pomembna dejanja, zasluge in 
družbeno angažiranost na gospodarskem, 
športnem in kulturnem področju, ki pome-
nijo izjemen prispevek k razvoju, ugledu in 
uveljavljanju Občine Polzela v Republiki 
Sloveniji in na mednarodnem področju.

Priznanje »GRB OBČINE POLZELA« 
bo podeljeno LADISLAVU KOŠCU, za 

dolgoletno, prizadevno, predano in uspe-
šno delovanje na področju prostovoljne-
ga gasilstva, kar predstavlja njegovo ži-
vljenjsko delo, ki je izjemno pomembno 
za ugled Občine Polzela.

Priznanje »PLAKETO OBČINE POL-
ZELA« pa bodo prejeli ANTON BRUN-
ŠEK, za prizadevno, predano in požrtvo-
valno delo na društvenem področju in na 
področju prostovoljnega gasilstva ter po-
memben prispevek k razvoju Občine Pol-
zela, EDVARD JUG, za prizadevno, pre-
dano in požrtvovalno delo na področju 
prostovoljnega gasilstva, ki je pomemb-
no za ugled in razvoj Občine Polzela, in 
ANTON BLAGOTINŠEK, za dolgoletno 

vsestransko prizadevno, predano in po-
žrtvovalno delo na področju gospodar-
stva, društvenega življenja in prostovolj-
nega gasilstva ter pomemben prispevek 
k razvoju Občine Polzela.

Na slavnostni akademiji bo župan 
podelil tudi ŽUPANOVI PRIZNANJI, ki ju 
bosta prejela ŠPORTNO DRUŠTVO AN-
DRAŽ in MEDOBČINSKO DRUŠTVO IN-
VALIDOV ŽALEC, za aktivno in izjemno 
uspešno delovanje na področju delova-
nja društev.

Vsem prejemnikov priznanj iskrene 
čestitke.

A l e n ka   K o č e va r 
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Kakovostno opravljanje temeljnih funkcij in nalog občinske 
uprave je osnovni pogoj za obstoj in razvoj vsake dejavnosti, 
kar seveda ne velja zgolj za tržno naravnane organizacije, am-
pak tudi za javni sektor. 

V Sloveniji občine večinoma nimajo sprejete splošne politi-
ke kakovosti, kar pomeni, da je težko govoriti o optimizaciji dela 
v občinski upravi, o učinkovitosti, racionalnosti dela, zmanjšanju 
stroškov; najpogosteje prav zato tudi ni mogoče vrednotiti dela 
uprave in ne posameznega uslužbenca, ki je v njej zaposlen – 
standard kakovosti upravljavske sposobnosti občin (USO) pa 
to omogoča. 

Upravljavska sposobnost občine je proučevana in merjena 
skozi štiri skupine kazalnikov, in sicer so to: politični kazalniki, 
ekonomski kazalniki, upravno-organizacijski kazalniki in kazal-
niki javnih storitev.

Občina Polzela je na podlagi analiziranih štiridesetih kazal-
nikov od 100 možnih točk dosegla 90 točk, kar pomeni, da je 
Občina Polzela visoko upravljavsko sposobna občina, saj ji je 
uspelo racionalizirati in ekonomizirati svoje delovne procese ter 
s tem posredno povečati lastno učinkovitost. 

Si je pa Občina Polzela s svojim delom prislužila tudi dve 
posebni pohvali, in sicer za: obsežno tiskano in elektronsko 
izdajo mesečnega občinskega glasila ter za izjemno bogat in 
vzorno urejen elektronski arhiv preteklih številk glasila; ter spre-
jetje Odloka o mladini v Občini Polzela in ustanovitev ter pod-
piranje dejavnosti medgeneracijskega centra – KIMC Polzela. 

Občina Polzela je tako 11. septembra 2018 prejela standard 
kakovosti »Zlati certifikat USO«. 

A l e n ka   K o č e va r

Občina Polzela prejela Zlati USO-standard kakovosti

Doc. dr. Simona Kukovič in red. prof. dr. Mitja Haček sta 
županu Jožetu Kužniku izročila certifikat na zadnji seji 
občinskega sveta.

Medobčinska splošna knjižnica Žalec 				 
prejemnica grba Občine Žalec

Na slavnostni seji Občinskega sveta Občine Žalec, ki je 
bila 6. septembra 2018 v Domu II. slovenskega tabora Žalec, 
je župan Janko Kos direktorici Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec Jolandi Železnik izročil grb Občine Žalec. 

To visoko odličje je Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
prejela za spodbujanje bralne kulture, vseživljenjskega izobra-
ževanja, medgeneracijskega sodelovanja ter ohranjanja in pro-
moviranja kulturne dediščine v Spodnji Savinjski dolini.

 J o l a n d a  Ž e l e z n i k

Jolanda Železnik se zahvaljuje v imenu vseh nagrajencev.

občinske novice 7
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Evropski teden mobilnosti 
Občina Polzela se je tudi letos s številnimi dejavnostmi, ki 

so potekale od 16. do 22. septembra 2018, pridružila evropske-
mu tednu mobilnosti. 

Letošnje geslo evropskega tedna mobilnosti je »Združuj in 
učinkovito potuj«, kar nas želi spodbuditi, da bi na vsakodnev-
nih poteh združevali več okolju prijaznih načinov premikanja. 
Ljudje imamo običajno zelo radi raznolikost, toda ko gre za 
potovalne navade, se vse prepogostokrat izkaže, da smo su-
žnji navad. Tako vožnja z avtom še vedno ostaja naša stalnica, 
čeprav bi se velikokrat premikali hitreje, ceneje, predvsem pa 
okolju prijazneje, če bi izbrali drug način oziroma uporabljali več 
načinov prevoza.

 
Sofinancer letošnjih dejavnosti je ministrstvo za okolje in 

prostor, ki tako ozavešča in promovira mobilnost skozi vse leto, 
kar pomeni tudi izvedbo trajnih ukrepov za aktivno spodbudo 
k spremembi potovalnih navad. Občina Polzela je na razpisu 
pridobila 15.000 evrov sredstev.

Dejavnosti so potekale ves teden in so bile razdeljene na 
več sklopov, in sicer: v sklopu »PARK(irnega) dne« so bila zača-
sno preurejena parkirna mesta na obstoječem parkirišču pred 
občinsko stavbo. Na petih parkirnih mestih sta bili postavljeni 
stojnici, celotna dovozna cesta in parkirišče sta bila namenje-
na igrišču. V domeni trgovine Bike shop Šempeter so potekale 
demonstracije električnega kolesa, v petek, na dan brez avto-

mobila, pa so bila predstavljena električna kolesa, s katerimi bo 
občina vstopila v sistem izposoje javnih koles z imenom »KO-
LESCE«, skupaj z občinami Žalec, Štore, Laško, Šentjur, Zreče, 
Slovenske Konjice in Mestno občino Celje. Kolesa bodo v ok-
tobru postavljena v obstoječo kolesarnico na parkirišču v po-
slovni coni Ločica. Kot trajen ukrep je na parkirišču za šolo na 
treh parkirnih mestih postavljena nova kolesarnica za parkiranje 
približno 50 koles za šolarje, učitelje …

 
V sklopu organizacije »PEŠBUSA« v izvedbi učencev OŠ 

Polzela (iz naselij Breg pri Polzeli, Orova vas in Polzela) so bile 
postavljene tri proge, po katerih so otroci peš potovali v šolo. 
Sodelujoči so bili ob prihodu pred občinsko stavbo nagrajeni s 
sokovi in jabolki.

 
Na področju kolesarjenja je bil organiziran dogodek »S ko-

lesom okoli Polzele«, skupaj z medgeneracijskim društvom pa 
tudi kolesarjenje po mestnem jedru. Za najmlajše (učence OŠ 
Polzela) in starejše občane (iz medgeneracijskega centra) pa je 
Dejan Glavnik pripravil potopisno predavanje o poti s kolesom 
okoli sveta.

K sodelovanju so bili povabljeni tudi lokalni gospodarstve-
niki, ki so udeležencem v sklopu evropskega tedna mobilnosti 
nudili posebne popuste ter s tem promovirali izdelke za zdrav 
življenjski slog in trajnostno mobilnost. 

M a g d a  C i l e n š e k

Parkirišče kot igrišče

Nova šolska kolesarnica za 50 koles

S kolesom okoli Polzele

Predstavitev električnih koles 
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Županov sprejem najboljših maturantov Občine Polzela
Župan Občine Polzela Jože Kužnik 

je v ponedeljek, 3. septembra 2018, na 
gradu Komenda pripravil sprejem sed-
mim zlatim in enemu diamantnemu 
maturantu.

To lovoriko so si na poklicni maturi 
v šolskem letu 2017/18 prislužili: Mojca 
Blatnik (Gimnazija Celje – Center), Jaka 
Vodovnik (Ekonomska šola Celje), Žiga 
Meklav (Srednja šola za storitvene de-
javnosti in logistiko Celje), David Fonda 
(Srednja šola za kemijo, elektrotehniko 
in računalništvo Celje), Matic Sitar (Sre-
dnja strojna šola Velenje); na splošni 
maturi pa Grega Batič, Urban Plaskan 
in Veronika Zupan (vsi I. Gimnazija Ce-
lje).

Župan je vsem maturantom za 
uspeh iskreno čestital in povedal, da v 
20 letih obstoja Občine Polzela toliko 
zlatih in povrhu še diamantnega ma-
turanta, ta je Žiga Meklav, niso imeli 
nikoli. Zaželel jim je veliko lepega pri 
nadaljnjem šolanju in če bo le mogoče, 

Skupinska fotografija najboljših z županom Jožetom Kužnikom

da se zaposlijo v domačem okolju. Tudi 
maturanti so ob klepetu z županom 
marsikaj povedali, predvsem pa zaupali 
načrte za naprej. V znak pozornosti so 

iz rok župana prejeli knjigo Slovenija, 
biser narave, nato pa so srečanje nada-
ljevali ob prijetnem druženju. 

T o n e  Tav č e r

V Založah obnovljen vodovod
Občina Polzela je v tem mesecu 

končala obnovo vodovoda v Založah. 
Obnovo je izvedlo podjetje Plima, d. o. 
o., iz Žalca za 86.000 evrov. Na tem 
območju je bila na obstoječem vodo-
vodnem sistemu zaradi premajhnega 
preseka cevi oskrba s pitno vodo ome-
jena. Na obstoječem sitemu so se vse 
pogosteje pojavljale okvare.

Del vodovodnega sistema v Zalo-
žah je bil obnovljen že v letu 2016. Z 
zdajšnjo obnovo pa se bo vodooskrba 
izboljšala za 26 obstoječih gospodinj-
stev. Na javni vodovod pa bo mogoče 
priključevanje tudi novih uporabnikov, 
ki se do zdaj zaradi neustreznega cevo-
voda niso mogli priključiti. Dolžina ob-
nove glavnega vodovoda ob cestišču 
regionalne ceste je 600 metrov. Cevo-
vod je izveden s cevmi, ki zagotavljajo 
tudi postavitev novega hidranta za za-
gotavljanje minimalne požarne varnosti 
na tem območju. Poleg glavnega voda 
so bili obnovljeni tudi skupinski vodo-
vodni priključki v dolžini 180 metrov in 
vsi dotrajani hišni vodovodni priključki, 
ki tangirajo traso obnove vodovoda. 

Z obnovo se bo vodooskrba izboljšala za 26 gospodinjstev.

Vse občanke in občane vabimo na slovesno odprtje obnovljenega vodovoda, 
ki bo v soboto, 6. oktobra 2018, ob 15. uri, na piknik prostoru pri Strojanšku v 
Založah. 

M a g d a  C i l e n š e k
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Vlaganje vlog za letne pravice v letu 2018 na CSD Žalec
Na centru za socialno delo se je začel projekt reorganiza-

cije in ena izmed novosti je tudi informativni izračun pravic 
iz javnih sredstev. Z informativnim izračunom bodo postopki 
preglednejši, z opustitvijo obveznosti vsakoletnega obnavlja-
nja letnih pravic pa tudi preprostejši.

Novosti so tudi pri vlaganju vlog, in sicer naslednje:

1. Državne štipendije
Dijaki in študenti lahko kadarkoli med šolskim/študijskim le-

tom oddajo vlogo za uveljavljanje pravice do državne štipendije. 
Ob izpolnjevanju pogojev jim štipendija pripada od prvega dne 
naslednjega meseca po vložitvi vloge. Sicer pa naj dijaki vlogo 
za dodelitev državne štipendije vložijo v avgustu, da bodo ob iz-
polnjenju pogojev upravičeni do državne štipendije s 1. septem-
brom. Študenti pa v septembru, da bodo upravičeni do državne 
štipendije s 1. oktobrom. Štipendija se dodeli za eno šolsko/štu-
dijsko leto, vlogo pa je treba oddati na center za socialno delo.

2. Znižano plačilo vrtca
Vlogo za znižano plačilo vrtca morajo v avgustu vložiti star-

ši, katerih otroci gredo septembra prvič v vrtec. Prav tako bodo 
morali vloge vložiti še starši otrok, ki jim subvencija poteče do 
30. 11. 2018. Veljavnost pravice do znižanega plačila vrtca lahko 
preverite tudi s pomočjo spletne aplikacije za vpogled v podat-
ke o pravicah iz javnih sredstev.

Staršem, katerim se pravica do znižanega plačila vrtca izte-
če v decembru 2018 ali pozneje, od 1. 12. 2018 dalje ne bo treba 
več vlagati vlog za podaljševanje pravice, saj bo za pravico do 
znižanega plačila vrtca veljalo avtomatsko podaljšanje. Centri za 
socialno delo bodo po uradni dolžnosti odločali o nadaljnji upra-
vičenosti do pravice. Tudi po tej novosti pa bo veljalo, da je treba 
vložiti prvo vlogo, torej če se za pravico zaproša prvič in če se je 
pojavila sprememba (izguba zaposlitve, pridobitev novega do-
hodka, sprememba dohodka zaradi krajšega delovnega časa …).

3. Subvencija malice, subvencija kosila
Vlog za priznanje pravice do subvencije malice oziroma sub-

vencije kosila ni treba vlagati tistim staršem, ki imajo priznano 
pravico do otroškega dodatka oziroma imajo njihovi otroci pra-
vico do državne štipendije.

Tisti starši, ki nimajo priznane pravice do otroškega dodatka 
oziroma njihovi otroci pravice do državne štipendije, pa lahko 
kadarkoli med šolskim letom oddajo vlogo za uveljavljanje pra-
vice do subvencije malice oziroma subvencije kosila. Ob izpol-
njevanju pogojev jim pravica pripada z dnem vložitve vloge. Si-
cer pa naj vlogo za dodelitev pravice vložijo v avgustu, da bodo 
ob izpolnjenju pogojev upravičeni s 1. septembrom. Pravica do 
subvencije malice in subvencija kosila se dodeli za eno šolsko 
leto, vlogo pa je treba oddati na center za socialno delo.

Vloge za subvencijo malice oziroma subvencijo kosila za šol-
sko leto 2018/19 bo treba še vedno vložiti na enak način, kot je 
veljalo do zdaj, avtomatskega podaljševanja pri teh pravicah v 
tem šolskem letu še ne bo.

4. Otroški dodatek
Vlogo za otroški dodatek morajo vložiti vsi tisti starši, ki jim 

pravica poteče v avgustu 2018. Tisti starši, ki pa jim otroški do-
datek poteče v decembru 2018 oz. pozneje, pa jim ni treba več 
vlagati vlog, saj bo za pravico do otroškega dodatka veljalo sa-
modejno podaljšanje. Centri za socialno delo bodo po uradni 
dolžnosti odločali o nadaljnji upravičenosti do pravice. Tudi po 
tej novosti pa bo veljalo, da je treba vložiti prvo vlogo, torej če 
se za pravico zaproša prvič.

Vloge za otroški dodatek oddajajo vlagatelji na centru za 
socialno delo, in sicer tudi tisti, ki jim poteče pravica v septem-
bru 2018, do novembra 2018. Vloga se odda v tistem mesecu, ko 
pravica poteče, in ne prej.

A n ja   P i l i h ,  Roma    n a  Roj   š e k 

Kdaj mora investitor prijaviti začetek gradnje?
Novi gradbeni zakon, ki se je začel uporabljati 1. junija 2018, 

prinaša kopico novosti pri pogojih za graditev objektov, med 
katere spada tudi obvezna prijava začetka gradnje. 

Investitor objekta mora, preden zasadi »prvo lopato«, ob-
vezno prijaviti začetek gradnje na pristojni upravni enoti. Seve-
da ob izpolnjenem pogoju, da si je investitor pred tem pridobil 
ustrezno gradbeno dovoljenje (npr. za vsako novogradnjo, pri-
zidavo in rekonstrukcijo objekta, ne pa tudi za spremembo na-
membnosti) upravne enote. Ne glede na to, kdaj je investitor pri-
dobil gradbeno dovoljenje oz. kdaj je to postalo pravnomočno, 
so investitorji od uveljavite novega zakona dalje dolžni prijaviti 
začetek gradnje. Če je investitor pridobil gradbeno dovoljenje 
pred 1. 6. 2018 in je to postalo pravnomočno pred navedenim 
dnem, ni pa še začel gradnje, je njegova zakonska dolžnost, da 
pred začetkom gradnje poda še prijavo gradnje.

Izpolnjeno prijavo začetka gradnje mora investitor vložiti na 
upravni enoti, ki je izdala gradbeno dovoljenje. Predpisan obra-

zec oz. vloga je dostopna na spletni strani Upravne enote Žalec 
ali v glavni pisarni Upravne enote Žalec (dostopna je tudi na 
spletni strani ministrstva za okolje in prostor ali na državnem 
portalu Republike Slovenije eUprava). Investitorji morajo prijavo 
vložiti na pristojni upravni enoti vsaj osem dni pred začetkom 
izvajanja gradnje z obveznimi prilogami:
•	 zapisnik o zakoličenju;
•	 dokumentacija za izvedbo gradnje, ki jo podpišeta projektant 

in vodja projekta – njen sestavni del je tudi njuna podpisana 
izjava, da so v celoti izpolnjene bistvene in druge zahteve; 

•	 pri odstranitvi manj zahtevnega in zahtevnega objekta na-
črt gospodarjenja z odpadki in dokumentacija za odstrani-
tev, ki jo izdelata pooblaščeni arhitekt ali inženir;

•	 če gre za odstranitev objekta kulturne dediščine, pa še 
posnetek dejanskega stanja.

Tudi tisti investitorji, ki gradijo oz. bodo gradili nezahtevne 
objekte, morajo prijaviti začetek gradnje, vendar jim k vlogi ni 
treba priložiti zgoraj navedenih prilog.
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Če želi investitor objekt (le) odstra-
niti, lahko to stori zgolj na podlagi pri-
jave začetka gradnje. Pravnomočnega 
gradbenega dovoljenja v tem primeru 
ne potrebuje. Na pomembnost prijave 
začetka gradnje kaže tudi dejstvo, da je 
po novem nanj vezana tudi veljavnost 
gradbenega dovoljenja. To preneha ve-
ljati, če investitor ne vloži popolne prija-
ve začetka gradnje v petih letih od nje-
gove pravnomočnosti. 

Investitor pa lahko, če gradnje še 
ne namerava izvesti v celoti, na uprav-
ni enoti prijavi posamezna pripravljalna 
(npr. zemeljska in druga) dela na grad-
bišču, pri čemer prijava tovrstnih pripra-
vljalnih del vsebuje samo podatke in do-
kazila, ki se nanašajo na ta dela.

Prijavo datuma začetka gradnje je 
upravna enota dolžna vnesti v prostorski 
informacijski sistem, prek katerega se av-
tomatično seznanijo mnenjedajalci (npr. 
občina, Direkcija RS za vode, Agencija RS 
za okolje ...), gradbeni inšpektor in drugi 
pristojni inšpektorji (npr. tržni, kmetijski). 
Investitor mora v obrazec prijave začet-
ka gradnje vpisati tudi podatke o nad-
zorniku. Prav tako je investitor po zače-
tni prijavi dolžan prijaviti tudi morebitne 
spremembe (npr. zamenjava nadzorni-
ka). Imenovanje nadzornika je po novem 
obvezno pred izvedbo gradnje vseh 
objektov, za katere se zahteva pridobitev 
gradbenega dovoljenja, ter za odstranitev 
zahtevnega objekta. Izjemoma pa imeno-
vanje nadzornika ni potrebno pred izved-
bo gradnje nezahtevnega objekta, če jo 

izvaja izvajalec, ki izpolnjuje pogoje, dolo-
čene v gradbenem zakonu.

Dejstvo je, da lahko gradbeni inšpek-
tor izreče inšpekcijski ukrep, s katerim od-
redi odpravo nepravilnosti ter določi rok 
za odpravo in ustavi gradnjo. To lahko in-
špektor stori v primerih, če se gradnja, za 
katero je predpisana prijava začetka gra-
dnje, izvaja brez popolne prijave ali brez 
predpisane dokumentacije za izvedbo 
gradnje ali če ne imenujete nadzornika.

Da bi se izognili morebitni slabi volji 
investitorjev, jih želimo opozoriti, da so z 
novim gradbenim zakonom predpisane 
visoke globe za prekršek zaradi opusti-
tve obveznosti prijave začetka gradnje 
in neimenovanja nadzornika, kadar je ta 
predpisan. 

S i mo  n a  S ta n t e r

Policijska kronika – avgust 2018
7. 8. 2018 je na PP Žalec po telefonu 

poklical občan in naznanil, da so na ob-
močju Avtopoligona Ločica ob Savinji 
neznanci poškodovali zapornico. Policisti 
so zbrali obvestila, vendar pa oškodova-
nec zadeve ni želel preganjati na sodišču, 
zato je bila napisana kazenska ovadba v 
skrajšanem postopku na Okrožno držav-
no tožilstvo v Celju.

10. 8. 2018 smo bili policisti PP Žalec 
od delavke trgovine Tuš na Polzeli obve-
ščeni o tatvini izdelkov. Na kraju so polici-
sti zbrali prva obvestila in so zoper znano 
osebo podali kazensko ovadbo na Okro-
žno državno tožilstvo v Celju.

12. 8. 2018 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o kaznivem dejanju lahke tele-
sne poškodbe, in sicer se je to zgodilo v 
gostinskem lokalu Corner caffe na Polzeli. 
Z zbiranjem obvestil so policisti ugotovili, 
da je storilec oškodovancu v gostinskem 
lokalu Corner caffe na Polzeli po sporu v 
glavo vrgel pepelnik in ga telesno poško-
doval. Zoper storilca so policisti napisali 
kazensko ovadbo na Okrožno državno 
tožilstvo v Celju.

20. 8. 2018 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o kaznivem dejanju poškodo-
vanja tuje stvari, in sicer se je to zgodilo 
na parkirišču avtopralnice Top car v Loči-
ci ob Savinji. Z zbiranjem obvestil so po-
licisti ugotovili, da je neznani storilec na 
vozilu oškodovanke z neznanim ostrim 

predmetom naredil večji ris in s tem po-
škodoval vozilo. 

V avgustu se je na območju Občine 
Polzela zgodila ena prometna nesreča z 
materialno škodo, in sicer v naselju Zalo-
že, ko je mladoletni voznik osebnega av-
tomobila zaradi neprilagojene hitrosti za-
peljal z vozišča in poškodoval vozilo. Ker 
ni imel vozniškega dovoljenja, smo mu 
policisti zasegli vozilo, zoper njega pa je 
bil podan obdolžilni predlog na Okrajno 
sodišče v Celju.  

Ob začetku vsakega šolskega leta 
je na cesti veliko razigranih otrok, ki še 
ne poznajo nevarnosti v prometu. Zato 
je zagotavljanje varnosti otrok v prvih 
septembrskih dneh ena izmed najpo-
membnejših nalog policije. Vozniki, 
poskrbimo, da bodo naši otroci na svoji 
šolski poti varni!

 
Na cestah veliko pogosteje kot med 

počitnicami srečujemo otroke, med nji-
mi se jih mnogo poda v šolo prvič. Skrb 
za tiste, ki prvič stopajo na šolske poti 
in ne poznajo nevarnosti, s katerimi se 
lahko srečajo na šolski poti in v vsakda-
njem prometu, je izjemno pomembna. 
Ob tem pa seveda ne smemo pozabiti 
tudi na učence, ki se po dolgih počitni-
cah vračajo v šole in so še razigrani.

Otroci in mladoletniki spadajo v tako 
imenovano skupino šibkejših prometnih 

udeležencev, saj se zelo redko pojavljajo 
kot povzročitelji prometnih nesreč.

Kot prometni udeleženci so nepred-
vidljivi, prometne predpise si razlagajo 
po svoje (predvsem prometne znake, ki 
obveščajo o varni hoji), poleg tega ne 
zmorejo pravilno oceniti hitrosti in odda-
ljenosti bližajočega se vozila.

Zato moramo za njihovo varnost 
skrbeti predvsem drugi udeleženci v ce-
stnem prometu. Zlasti vozniki moramo 
nanje še posebno paziti.

Otroci, preden prečkate cesto, najprej 
poglejte na levo, nato na desno in še 
enkrat na levo! Če ni nikogar, jo lahko 
prečkate. 
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Najpomembnejša pravila, ki jih morajo otroci poznati za varno pot v šolo 
in domov: 

 	
•	 Cesto lahko prečkajo samo na prehodu za pešce in pri zeleni luči na 

semaforju za pešce v primeru semaforiziranih prehodov. 

•	 Na svoji poti naj uporabljajo označene ali semaforizirane prehode za 
pešce, nadhode oziroma podhode. 

•	 Pred prečkanjem ceste se morajo prepričati, ali imajo prosto pot (po-
gled na levo, desno in še enkrat levo). 

•	 Pravilno morajo hoditi po pločniku ali ob robu ceste, kjer ni pločnika. 

•	 Ne smejo nenadoma stopiti na cesto. 

•	 Ne smejo se igrati na pločniku. 

•	 Pri hoji naj bodo opremljeni s kresničko. 

•	 Za vožnjo s kolesom naj uporabljajo kolesarsko stezo. 

•	 Kolo naj vozijo počasi in previdno, s kolesarskim izpitom in na pravilno 
opremljenem kolesu. 

•	 Uporabljati morajo kolesarsko čelado. To po novem velja za vse voznike 
in potnike na kolesu, do dopolnjenega 18. leta starosti. 

•	 Med vožnjo z vozilom pa morajo biti pripeti z ustreznim zadrževalnim 
sistemom. 

Go  r az  d  T r bov  š e k
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Pro izvodn ja  varčn ih  top lo tn ih  črpa lk

PRENOVITE ZASTAREL in
PREDRAG NAČIN OGREVANJA 
ali INVESTIRAJTE V NOVEGA 
S TOPLOTNO ČRPALKO 
VODA-VODA!

VARČEN, SODOBEN IN 
ZANESLJIV NAČIN 

OGREVANJA 
S TOPLOTNO ČRPALKO

ZEMLJA-VODA!
ODLIČNA NALOŽBA, KJER DVAKRAT PRIHRANITE S SKUBVENCIJO EKO SKLADA in S PRIHRANKI PRI OGREVANJU DO 70 %.

CENA INVESTICIJE ŽE OD 7.497 €. 

Prednosti:
• celoletno samostojno ogrevanje doma,
• priprava tople sanitarne vode na najvarčnejši in 
najzanesljivejši način,
• za ogrevalne sisteme z radiatorji ali s talnim gretjem,
izstopna temperatura ogrevalne vode do 63 °C.
Vsi paketi vsebujejo:
TOPLOTNO ČRPALKO VODA-VODA KRONOTERM
voda-voda, ustrezno sesalno in ponorno vrtino z vso 
dokumentacijo, predizmenjevalec, filter, cevi do hiše, 
integriran 250-litrski bojler za toplo sanitarno vodo, 
varčno potopno črpalko toplotnega vira, glavno 
obtočno črpalko za ogrevanje, preklopni ventil 
ogrevanje/sanitarna voda in strokovno montažo ter 
zagon sistema.

CENA INVESTICIJE ŽE OD 8.045 €.

IZVEDBA NA KLJUČ! POMAGAMO PRI UREDITVI DOKUMENTACIJE ZA EKO SKLAD!

Geotermalni sistemski paketi 
VODA-VODA s toplotno črpalko KRONOTERM

Geotermalni sistemski paketi 
ZEMLJA-VODA s toplotno črpalko KRONOTERM

VODA- 
VODA
7 kW

cena paketa 11.990 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 7.990 €

VODA- 
VODA
10 kW

cena paketa 12.318 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 8.318 €

VODA- 
VODA
15 kW

cena paketa 12.537 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 8.537 €

ZEMLJA
- VODA

7 kW

cena paketa 12.537 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 8.537 €

ZEMLJA
- VODA
10 kW

cena paketa 13.742 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 9.742 €

ZEMLJA
- VODA
15 kW

cena paketa 16.698 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 12.698 €

Vse cene so z DDV. Prikazana je subvencija ob zamenjavi sistema. Pri novogradnjah subvencija do 2.500 €. Več 
o subvencijah preberite na www.ekosklad.si in preverite možnost še višje subvencije na degradiranih območjih.

POKLIČITE NA 031 450 176 in se dogovorite za ogled!

SLO/EU
MADE

25
LET

CELOVITE
REŠITVE

LASTEN
SERVIS

60.000

UPORABNIKOV

PREMIUM 
BRAND

KRONOTERM d.o.o.
080 23 22
www.kronoterm.com

VRTANJE IN ISKANJE VODE, IZTOK PALIR S. P., 
Zgornje Grušovlje 012, 3311 Šempeter v Savinjski dolini
GSM: 031 450 176 | E-mail: iztok.palir@gmail.com | www.vrtine-palir.si 

Prednosti:
• celoletno samostojno ogrevanje doma (brez pomoči 
drugih ogrevalnih naprav),
• ogrevanje in priprava tople sanitarne vode,
• izkoriščanje geotermalne energije kot najzanesljive-
jšega in okolju prijaznega obnovljivega vira toplote,
• uporaba varčne in zanesljive TOPLOTNE ČRPALKE 
ZEMLJA-VODA KRONOTERM,
• Cloud.Kronoterm.com vam omogoča upravljati udobje 
doma in spremljanje celotnega sistema prek mobilnih 
naprav,
• v času življenjske dobe sistema ponujamo vso teh-
nično podporo, nasvete in servis,
• vsi paketi zajemajo celoten sistem z montažo 
kotlovnice in zemeljskimi deli.

Adut-199x264 mm-2018-03.indd   1 21. 03. 2018   11:35:20
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Občina Polzela letos praznuje 20-letnico samostojnosti. Prvi 
župan samostojne Občine Polzela je bil Ljubo Žnidar. Zaradi 
njegovega odhoda med poslance ste v njegove čevlje stopili 
vi. Kako se spominjate začetkov?

Načeloma je vsak začetek težak. Lahko rečem, da mi je 
bilo lažje, saj sem pred izvolitvijo za župana opravljal funkcijo 
svetnika v občinskem svetu že tretji mandat, od tega kar pet 
let tudi funkcijo podžupana z različnimi zadolžitvami. S takra-
tnim županom Ljubom Žnidarjem sva dobro sodelovala, zato 
sem lokalno politiko že takrat precej dobro poznal. Seveda je 
opravljanje funkcije župana nekaj povsem drugega kot delo ob-
činskega svetnika. Ljubo mi je zapustil odlično zapuščino, ki jo 
zgolj nadgrajujem. V njegovem mandatu je bil obnovljen grad 
Komenda, zgradili sta se podružnična šola v Andražu in poslov-
na cona v Ločici. Še kaj bi se dalo izpostaviti. Kot rečeno, so bili 
s tem postavljeni dobri temelji za uspešen razvoj občine.

Ob tem 20-letnem jubileju bo izšla tudi knjiga, ki jo bo mo-
goče kupiti. To bo knjiga, v kateri bo zajeta vsa zgodovina 
Občine Polzela. V besedi in sliki. 

Knjiga prikazuje razvoj občine v teh dvajsetih letih samo-
stojnosti. Poudarek bo predvsem na dosežkih posameznih 
področij v tem obdobju. Dejstvo je, da je bila takratna odloči-
tev za samostojno občino več kot pravilna. Takšnega razvoja, 
kot smo mu priča danes v samostojni Občini Polzela, ne bi bilo 
mogoče doseči na noben drug način. 

Še nekaj dogodkov bo ob tej priložnosti. Rojstni dan v pra-
vem pomenu besede, ki bo 2. oktobra.

Tako je. Društva v občini že ves mesec organizirajo razne 
dogodke, ob katerih se spominjamo rojstnega dneva občine. 
Višek dogajanja bo v petek, 28. septembra, ko nas bodo pod 
šotorom za Osnovno šolo Polzela zabavali Modrijani, in na 
predvečer občinskega praznika, ko bomo na slavnostni aka-
demiji podelili občinska priznanja.

Župan ste že šest let. V tem obdobju se je v občini marsikaj 
postorilo. Polzela deluje kot hitro razvijajoče se mesto. Ka-
kšna je vaša vizija? Nam jo zaupate? Tista, ki je ni mogoče 
videti v uradnih poročilih in ki bi jo želeli uresničiti, kot da ni 
omejitev? 

Pomembno je, da se vsi občani, tisti, ki prebivamo tu od 
nekdaj, in tisti, ki so se k nam preselili pred kratkim, ter tudi 
tisti, ki se bodo k nam preselili v prihodnje, počutijo prijetno, 
da jim je v naši občini lepo bivati. V prvi vrsti je za udobnost 
bivanja pomembna infrastruktura, zagotovo tudi družbeno 
dogajanje na vseh področjih. Ob vsem tem se je treba zaveda-
ti, da so finančne zmožnosti občine omejene. Prepričan sem, 
da znamo skupaj določiti prioritete, ki so v danem trenutku 
najpomembnejše za naše občane. V tej smeri bomo delali tudi 
v prihodnje.

Intervju z Jožetom Kužnikom, županom Občine Polzela

Jože Kužnik. Župan Občine Polzela. Poln energije, vedre-
ga duha, nasmejan. Stisk roke pove, da pred tabo stoji človek 
odločnega značaja, ki ve, kaj hoče. Ko se z njim pogovarjaš, ti 
gleda v oči. Na vprašanja odgovarja jasno in konkretno. Človeka 
navda z zaupanjem. Ko ga vprašaš, ali se boji življenja, odločno 
odgovori: »Vsaka stvar, ki se je človek loti pogumno, z jasnim ci-
ljem, mu uspe mnogo bolje in lažje, kot če bi se tega lotil z dvo-
mom ali celo strahom. Svoje poslanstvo, torej funkcijo župa-
na, jemljem kot izziv. Iz tega želim narediti karseda najbolje za 
svojo občino in njene – moje občane. Seveda te mora družina 
ob vsem tem podpirati. Sem oče štirih otrok. Šoloobveznih in 
najstnikov. Mladina potrebuje tako podporo matere kot očeta. 
Žal mi velikokrat za očetovsko funkcijo primanjkuje časa. Zato 
se zahvaljujem svojim otrokom in ženi Stanki, da mi dovolijo 
izpolnjevati moje poslanstvo. Brez njihove ljubezni in podpore 
ne bi zmogel. Mi smo tim. 

Ko pridem do razpotja, energijo črpam iz nasmejanih obra-
zov občanov, ki jih srečujem. Pravijo, da sem s svojo občinsko 
ekipo na pravi poti. Tudi njim gre iskrena zahvala. Pridejo tre-
nutki, ko potrebujem čas samo zase. Takrat se zatečem v svoj 
svet športa. Da si napolnim baterije. Rad igram nogomet, te-
čem, smučam. Navdih najdem tudi v planinarjenju. To je čas, ki 
si ga z ženo vzameva samo zase. Rad tudi zapojem v pevskem 
zboru in oktetu.«

»Ponosen sem, da sem župan občanom,
				    kakršni živijo v Občini Polzela.«
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V vašem mandatu je bilo narejenih 
oziroma je v teku ali pripravi kar nekaj 
projektov. Projekti pokrivajo različna 
področja, kar omogoča, da se občina 
celostno razvija. Na primer kanalizacija, 
vodovod, energetske sanacije, izgra-
dnja vrtca, cestna infrastruktura, uved-
ba uličnega sistema, uvedba subvencije 
za gospodarstvo in kmetijstvo, priprava 
dokumentacije za KIMC Polzela (Kultur-
no-izobraževalni medgeneracijski cen-
ter). Najbrž bi se dalo še kaj dodati? 

Seveda, a kot že rečeno, naše želje so 
velike, finančne zmožnosti občine ome-
jene. Zato je pomembno sodelovanje v 
občini in skupno določanje prioritet. Pre-
pričan sem, da bomo to znali tudi v priho-
dnje. Le tako bomo Občino Polzela sku-
paj peljali naprej po uspešni poti razvoja.

Tovarna nogavic Polzela je dokončno 
zaprla svoja vrata. Med domačini je to 
spodbudilo precej strahu pred brez-
poselnostjo. Najbrž so bili to težki časi 
tudi za vas kot župana? Brezmočno 
gledati, kako tovarna končuje svojo 

dolgoletno zgodbo, ki bo vplivala na 
stopnjo brezposelnosti. 

Priznam, da je bil to težak trenutek 
ne le za naše občane, ki so ostali brez 
zaposlitve, ampak tudi zame, ki sem 
vseskozi spremljal dogajanje v Polzeli. 
Rečem lahko, da je precej delavcev Pol-
zele že dobilo drugo zaposlitev, saj je 
trenutno v okolici dovolj delovnih mest. 
Res je, da je večja težava za starejše 
delavce oziroma delovne invalide. Žalo-
stna je misel, da se morda »naše« noga-
vice ne bodo izdelovale nikoli več …

Pravijo, da ko se ena vrata zapro, se 
odpro druga. Kako je z možnostjo za-
poslovanja v vaši občini, kako se razvi-
ja gospodarstvo brez tovarne? 

Hvala Bogu je v naši občini kar nekaj 
manjših podjetij, ki zelo uspešno delu-
jejo. Ustvarjajo nova delovna mesta, ki 
nudijo zaposlitve našim občanom. Lah-
ko rečem, da je v tem trenutku gospo-
darstvo v naši občini v solidnem stanju.

Uspešni ste tudi pri črpanju evropskih 
sredstev. Koliko sredstev je bilo prido-
bljenih in zakaj ste jih uporabili? 

Pridobljenih je bilo okoli tri milijone 
evropskih sredstev, ki smo jih porabili za 
dograditev vrtca, izgradnjo sekundarne 
kanalizacije ter komunalne infrastruk-
ture in za energetske sanacije javnih 
stavb. Z novo perspektivo, od leta 2015 
naprej, so se stvari nekoliko spremeni-
le, saj se infrastrukturnih projektov ne 
sofinancira več. Poudarek je na tako 
imenovanih mehkih vsebinah. Žal se 
odgovorni v organih Evropske unije ne 
zavedajo, da prvenstveno potrebujemo 
urejene ceste, pločnike, javno razsvetlja-
vo, vodovod …, šele nato vse drugo. Kot 
večni optimist verjamem, da bomo tudi 
na tem področju našli pot. 

V enem izmed intervjujev ste dejali, da 
ste še posebno ponosni na dobrodelni 
Županov sklad. To je sklad, ki otrokom 
in družinam iz Občine Polzela pomaga 
izboljšati kakovost življenja. Ste tudi 
njegov ustanovitelj. 

Tako je. Ponosen sem na Županov 
sklad, saj lahko tako neposredno po-
magamo vsem, ki to potrebujejo. Vsako 
leto podelimo iz sklada nekaj štipendij. 
Precej je tudi enkratnih denarnih pomo-
či. Sredstva se v skladu poleg mojega 
rednega mesečnega priliva zbirajo tudi 
z dobrodelnimi prireditvami, koncerti in 
donacijami. Veliko dobrih ljudi je, ki že-
lijo pomagati.

Človek dobi po vašem pripovedovanju 
vtis, da ljudje v občini delujejo enotno 
kot družina, v kateri vladajo vse tiste 
vrednote, ki so danes skorajda pozablje-
ne. Povezanost, sodelovanje, strpnost, 
delavnost, solidarnost ... 

Res je. Ponosen sem na naše občane, 
ki želijo, znajo in zmorejo sooblikovati po-
dobo naše lepe občine. Na marsikatero 
stvar imamo različen pogled, a vendar-
le si znamo prisluhniti, se spoštujemo in 
stopimo korak nazaj, če je treba, najdemo 
skupno rešitev, nato s skupnimi močmi 
potegnemo voz naprej. Vesel sem, da pri 
nas še živijo vrednote, ki so v družbi že 
skoraj izumrle.

Vaš mandat se počasi končuje. Bi delili 
svoje kritično mnenje z nami? Pozitivne, 
negativne strani? Kaj je bilo dobro, sla-
bo? Kje so še rezerve? Bi kaj spremenili 
pri svojem županovanju? 

Zagotovo so stvari, ki bi se jih dalo 
izvesti na drugačen način, morda hitreje, 
natančneje, bolje … Pomembno se mi zdi, 
da se vsake stvari lotimo z veliko mero ob-
čutka za človeka, za vsakega posamezni-
ka. Priznam, da nam vedno ne uspe najbo-
lje. Zato menim, da je v občinski upravi še 
precej rezerve. Trudili se bomo, da bomo 
z našimi občani še bolje sodelovali. Vsem 
občanom želimo biti prijazna občina. Če 
bi pri županovanju kaj spremenil? Za na-
zaj to ni mogoče, v prihodnje pač. Da, vse 
napore bom vložil v to, da se bomo v naši 
občini vsi počutili karseda prijetno. 

Lokalne volitve so pred nami. Vas lahko 
vidimo v vlogi kandidata za župana, ki 
bo nadaljeval z vizijo o razvoju Občine 
Polzela? 

Da. Na volitvah bom nastopil s svojo 
nestrankarsko listo, Gibanjem ZA Občino 
Polzela. Pred nami so novi izzivi. Posta-
vljamo si vedno nove cilje. Ne nazadnje 
smo začeli v tem letu nov investicijski 
ciklus, ki ga želimo peljati naprej. Zato 
bom vesel podpore vsakega izmed vas, 
spoštovani občanke in občani. Dokažimo, 
da zmoremo. Skupaj. Enotno. Solidarno. 

Župan. Ste ponosni da ste občan Občine 
Polzela? 

Da. Ponosen sem, da sem odraščal 
tu, kjer so moje korenine, in tudi na to, 
da sem si dom in družino ustvaril na tem 
prelepem koščku naše domovine. Če me 
sprašujete, ali sem ponosen, da sem žu-
pan, lahko povem: da, ponosen sem, da 
sem župan občanom, kakršni živijo v Ob-
čini Polzela.

Tja  n a  B u r g e r
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Zlata in tudi mokra jesen je prišla v naše domove in na vr-
tove. Ste prepričani, da ste na vrtu postorili prav vse, da bo 
prihodnje leto še bolj zeleno in rodovitno? Vabimo vas, da še 
enkrat preletite seznam jesenskih vrtnih opravil in preverite, ali 
morebiti niste na katerega izmed njih pozabili.

1. Zbiranje listja
Odpadlo listje je v vašem vrtu dragocenejše, kot si mislite, 

iz njega namreč lahko z minimalnim delom ustvarjate čudovit, 
hranilen kompost. Listje sproti grabite s temu namenjenimi lah-
kimi grabljami in ga odnašajte na kompostni kup.

Če tega nimate, bo namenu ravno tako dobro služil žičnat 
zaboj oziroma kletka – preprosto jo lahko izdelate iz žičnate 
mreže za ograje ali kokošnjake in štirih stebričkov. Z vilami kup 
vsak teden obrnite in premešajte, da ga bo doseglo dovolj zraka.

2. Odstranjevanje odmrlih vej

Kaj je treba jeseni postoriti na vrtu
Odmrle veje so krhkejše od živih, zato se bodo ob zimski 

zmrzali, snegu in vetru hitreje zlomile. Ob tem lahko poškodu-
jejo ostanek rastline ali pa (če gre za večje drevo) celo vaše 
premoženje. Če imate na vrtu večje drevo s suhimi vejami, za 
njihovo odstranitev pokličite strokovnjake, manjših pa se lahko 
lotite sami, s škarjami ali žago.

3. Sajenje grmovnic
Jesen, ko se rastna doba konča, je pravi čas za sajenje in 

presajanje grmovnic. Skopljite jamo v dvakratnem premeru 
koreninske osnove in malenkost plitvejšo od višine koreninske 
osnove.

Namestite korenine grmovnice v jamo in poskrbite, da vrh 
koreninske osnove ostane na nivoju okoliške zemlje (in ne niž-
je v sadilni jami). Napolnite jamo z zemljo, zalijte in ko se ze-
mlja posede, dodajte zemljo do vrha koreninske osnove.

Pozor: prsti okoli grma ne tlačite z nogo, prst pa nato za-
strite z lesnimi okruški ali lubjem.

4. Zračenje trate
Če se ob močnejšem deževju na vaši trati naredijo luže 

vode, je čas, da prerahljate zbito zemljo. Tako bodo namreč 
korenine laže dosegle voda in hranilne snovi.

Za zračenje manjše trate, na primer v atriju, bo dovolj 
prebadanje z vrtnimi vilami, za večje površine pa si omislite 
motorni prezračevalnik. Naprava je videti nekako tako kot mo-
torna kosilnica.

Da bi se izognili nakupu, lahko povprašate v vrtnih centrih, 
saj nekateri ponujajo možnost izposoje.

5. Gnojenje trate
V poznem poletju izdatno gnojenje ni priporočljivo, saj z 

njim spodbudimo trajnice k razvoju novih listov ob nepravem 
času. To pa ne velja za trato, saj njene korenine rastejo tudi 
takrat, ko se temperatura zemlje spusti na okoli štiri stopinje 
Celzija.

Zato je zdaj čas, da svojo trato izdatno nahranite z gno-
jilom, bogatim s fosforjem, ki bo spodbudilo korenine. Posle-
dično bo trata spomladi hitreje ozelenela.

6. Zadnja košnja
Zadnja košnja v zgodnji jeseni naj bo na višini dobrih treh 

centimetrov – prenizka košnja ni priporočljiva, saj trata potre-
buje bilke za proizvodnjo hrane, če boste travo pustili nepo-
košeno, pa je več nevarnosti, da se bodo zaradi vlage v njej 
razvile bolezni. Pokošena trava bo tudi olajšala grabljenje li-
stja, ki se sicer rado zapleta med dolge bilke. Jesen pa je pravi 
čas tudi za sejanje trave!

Odpadlo listje je v vašem vrtu lahko zelo dragoceno ...

Jeseni odstranimo odmrle veje. 
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7. Sajenje čebulnic
Če želite, da bi se vaš vrt že zgodaj spomladi odel v pisane 

barve zvončkov, žafranov, hijacint, tulipanov in narcis, je zdaj 
pravi čas za sajenje čebulnic. Zasadite jih na grede, ob rob vrta 
ali pa na naključna mesta po okrasni trati za naravnejši, nefor-
malen učinek.

8. Porezovanje trajnic
Minimalna skrb za vrt v jesenskem času se bo spomladi 

obilno poznala na lepih, cvetočih okrasnih gredicah. Jeseni 
se na vlažnem, odmirajočem zelenju trajnic radi zadržuje-
jo polži in lazarji, ki se v tem času tudi razmnožujejo, zato 
prosto popoldne ali sončen konec tedna namenite rezanju 
trajnic.

Porežite listje nad zemljo in s tem zagotovite, da bodo 
trajnice čez zimo okrepile svoje  korenine in naslednjo sezo-
no začele z novim zagonom. Vsaka tri leta v jesenskem času 
poskrbite tudi za deljenje razraščenih trajnic, na primer irisov 
in lilij.

9. Zastiranje mladih rastlin

Po prvi slani, a preden zemlja pomrzne, okoli mladih ra-
stlin nasujte nekaj centimetrov zastirke – lesnih okruškov, 
lubja ali slame. To bo mlade, občutljive korenine zavarova-
lo pred zmrzovanjem in hkrati uravnavalo odtekanje vode in 
spiranje prsti.

10. Pospravljanje namakalnega sistema in 
zavarovanje vodnih motivov

Najbrž ni treba posebej poudarjati, da zmrzovanje vode v 
ceveh lahko povzroči veliko škodo na vašem namakalnem sis-
temu ali vodnem motivu. Če želite vodo za okras ali zalivanje 
v vrtu ohraniti tudi prihodnje leto, je zdaj čas, da izpraznite 
in pospravite cevi, odklopite dotok vode in zavarujte črpalko 
pred zamrzovanjem.

Pri večjih namakalnih sistemih je priporočljivo vodo iz cevi, 
če bodo te ostale razpeljane po vrtu tudi pozimi, spihati z zra-
kom iz kompresorja.

Vir: revija Dom.

B l a ž  T r u n š e kPosadimo čebulnice za pisan spomladanski vrt! 

Rastline na vrtu zaščitimo z vrtnim pregrinjalom ali zastirko 
iz slame, lubja ali lesnih okruškov. 

Pooblaščen prodajalec in serviser

58700 
    €

44900 
    € akcija

Motorna žaga 450 + Power box
Dolžina meča 50 cm, 50,2 cm3, 2,4 kW/3,4 KM, 4,9 kg.4969 

    €
4400 

    € akcija
Kombinirana posoda 
za gorivo Husqvarna
Za 5 l goriva in 2,5 l olja za verigo, 
integriran prostor za orodje.

PAN TIM, d. o. o.
Latkova vas 81d, 3312 Prebold

T 03 / 777 14 23 M 051 665 566  
E prodajalna@uniforest.si

DELOVNI ČAS  
ponedeljek–petek: 7.00–17.00 

sobota: 7.00–12.00
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Prisluhnite zgodbi Petra Zupanca
V četrtek, 6. septembra 2018, smo se nekateri 

učenci osmih in devetih razredov zbrali v šolski knji-
žnici. 

V sklopu projekta Medgeneracijskega branja so se 
nam pridružile članice bralne skupine Mravljice, ravna-
teljica Bernardka Sopčič in knjižničarka Alja Bratuša. V 
veliko čast nam je bilo, da smo lahko gostili Polzelana 
Petra Zupanca in njegovo ženo Liu Ying. 

Peter je v svojem življenju počel že marsikaj, med 
drugimi je vodil mestni kino Metropol v Celju, pisal 
filmske kritike, pred kratkim pa je izdal svojo drugo 
knjigo z naslovom Kitajska, dežela razdalj, in jaz. Prav 
ta naslov nam pove, da Peter že nekaj časa živi na Ki-
tajskem. Leta 2007 je prvič odšel na potovanje po Ki-
tajski. Zaradi zanimanja se je naslednje leto odločil, da 
jo bo ponovno obiskal.

Naše srečanje se je začelo z vprašanjem: »Na kaj 
pomisliš, ko slišiš besedo Kitajska?« Porodile so se 
nam besedne zveze, kot so kitajski zid, kitajski zmaj, riž 
in riževa polja, napredni ljudje, onesnaževanje … Nato 
smo se z gostoma pogovarjali o življenju, kulturi, šola-
nju in pogojih življenja na Kitajskem. Peter in njegova 
žena (angleško Bella) sta nam pokazala znano kitajsko 
igro o številih. Po srečanju smo se posladkali in družili, 
nato pa odšli nazaj k pouku.

Ker naju je zanimalo še več o njegovih vtisih in do-
godivščinah, sva zanj pripravili nekaj vprašanj, na kate-
ra nama je prijazno odgovoril.

Kaj so o selitvi na Kitajsko menili vaši bližnji? 

Za njih je bil to pravi šok.

Ali ste bili ob prvem obisku Kitajske pozitivno ali 

negativno presenečeni?
Zagotovo pozitivno. Zaradi velikega zanimanja pa 

sem se potem odločil, da se ponovno vrnem.

Kje so po vašem mnenju boljši pogoji za življenje?

Vsepovsod so plusi in minusi. Na primer, tam morajo 

šolarji vstati veliko bolj zgodaj kot v Sloveniji. 

Nekateri ostajajo v šolah tudi do 17. ure, nato pa 

morajo narediti še veliko naloge. To je velik minus 

za Kitajsko, vendar so potem učenci zelo uspešni, 

kar je plus.

Kaj najraje počnete v prostem času (če ga imate)?

Ne ostaja mi veliko prostega časa, saj poleg 

pisanja knjig, filmskih kritik in poučevanja 

angleščine zelo rad berem knjige. Na leto preberem 

najmanj sto knjig ali več. Večina teh je v 

angleščini.

Vemo, da je hrana na Kitajskem zelo raznolika. Kaj 

pa vi najraje jeste za zajtrk?
Zelo rad imam riževo kašo, sojino mleko, cmoke, 

ki niso polnjeni s sadjem, kot jih jeste tukaj, 

ampak z mesom in zelenjavo. Drugače pa se na trgu 

da dobiti tudi žabe, kače … Zanimivo je, da se na 

Kitajskem lahko do sitega naješ za samo dva evra, 

kar v Sloveniji praktično ni mogoče.

Kitajska je znana po svoji napredni tehnologiji. 

Ali bi morda vedeli, kako hitro vozijo najhitrejši 

vlaki?
Okoli 300 do 400 km/h.

Ali bi želeli z nami deliti kakšno anekdoto, ki se 

vam je zgodila in je ne boste nikoli pozabili?

Kot običajno sem imel tisti dan pouk. Nosil sem 

kratke rokave in vsi učenci so strmeli v moje roke, 

kot da je na njih nekaj posebnega. Ko so odhajali, 

so se drgnili ob roke in sploh nisem vedel, za 

kaj gre. Sčasoma sem ugotovil, da obožujejo moje 

poraščene roke in en učenec je med božanjem mojih 

dlak na roki rekel: »Kako mehko!« (Smeh.)

vrtec in šola

Druženje s Petrom Zupancem in njegovo kitajsko ženo je bilo za vse 
posebno doživetje. 
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Ponovno pod mavričnimi krili
Počitnice so se končale, začelo se je šolsko leto. 

Učenci OŠ Polzela smo prvi šolski dan začeli v veliki športni dvora-
ni s pozdravom ravnateljice Bernardke Sopčič. Nato smo v spremstvu 
razrednikov in sorazrednikov odšli v svoje matične učilnice. Čakalo nas 
je veliko novih informacij. Po treh razrednih urah sta sledili še dve uri 
pouka, nato pa je bil pred nami že prvi oddih – konec tedna.

Prvošolci so prvi dan pouka preživeli malo drugače. Zbrali so se v 
športni dvorani in skupaj s starši, bodočimi razredničarkami ter seveda 
ravnateljico prisluhnili kratkemu programu, ki so ga pripravili učenci z 
mentoricami. Pridružil se jim je tudi župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik. Potem so se s pomočjo barvnih balončkov odpravili v svoje nove 
učilnice in se za konec še malo posladkali. Sprejem prvošolcev na POŠ 
Andraž je potekal ob 12. uri.

Šo  l sk  i  n ov i n a r j i  z  m e n to  r i co   K a r m e n  Z u pa n c

Prostovoljka Tinkara Srebočan je zbrala 
nekaj misli novopečenih šolarjev.

Prvi šolski dan mi je bil zanimiv. 
Bilo mi je všeč, ko sem dobil nove 
prijatelje. Učiteljice so mi bile všeč. 
Zelo mi je bilo všeč, ko sem videl mojo 
učilnico, ki je bila zelo lepa. 
			   (Sven Založnik)

Všeč mi je bilo, ker sem spoznal nove 
prijatelje oziroma sošolce, ki so bili 
zelo prijazni. Zelo mi je bilo lepo, ko 
sem prišel do učilnice. (Jakob Predovič)

Prvi šolski dan mi je bil všeč. Bilo mi 
je zanimivo, ko sem videl našo učilnico, 
ki je bila zelo velika. Bilo mi je precej 
všeč, ker sem dobila zanimive sošolce. 		
			   (Vanesa Brković)

Prvi šolski dan je bil odličen. Super 
sem se počutila, ker sem dobila nove 
učiteljice in sošolce. Moja učilnica mi 
je bila zelo všeč. 	  (Ula Jelen)

Ker sta nama bila gosta zelo všeč, naju je zanimalo, kako so druženje doživljali drugi učenci.

V četrtek je bilo zelo zanimivo. Peter je prišel v knjižnico, nas pozdravil, nato pa povedal nekaj splošnih podatkov o Kitajski. Medtem smo se zelo zabavali, najbolj všeč pa mi je bilo, ko je njegova žena pripovedovala o razlikah obraza med evropskimi in 
kitajskimi dekleti. Povedala nam je, da si veliko deklet na Kitajskem želi spremeniti obraz, da bi bile podobne nam.
		  (Maj Zabukovnik, 8. r.)

Ko sem zjutraj prišla v knjižnico, je tam že sedel naš gost Peter Zupanc. Bilo je zelo zanimivo, najbolj pa mi je bilo všeč, ko je Peter prikazoval razlike med slovenskimi in kitajskimi natakarji. Povedal je, da so v Sloveniji natakarji in vsi drugi uslužbenci veliko prijaznejši in odprti kot tam, saj si za gosta vzamejo čas in imajo potrpljenje. 				   (Maša Pirec, 8. r.)

Eva   Št  e mb  e r g e r  i n  H a n n a  T u r n š e k ,  m l a d i  n ov i n a r k i

Srečanje s Petrom je bilo zelo 
poučno, saj sem 

spoznala marsikaj novega. Med r
azlaganjem sem 

Petra pozorno poslušala, a mi j
e bil vseeno bolj 

všeč del druženja, ko sem se la
hko pogovarjala 

z njim. Velikokrat sem morala v
prašati kaj 

v angleščini, da bi nas njegova
 žena bolj 

razumela. Peter nam je pokazal 
zelo zanimivo 

kitajsko igro, ki je podobna na
ši igri kamen, 

škarje, papir.  
		  (Nana Petrovič, 9. r.)

V četrtek je bil začetek dneva 
zelo zanimiv. Ko 

sta Peter in njegova žena vstop
ila v knjižnico, 

smo se najprej predstavili, pot
em pa nam je 

povedal nekaj besed o Kitajski 
in svojih vtisih, 

vezanih na našo šolo. Pozneje p
a smo mu učenci, 

knjižničarka in gospe postavili
 par vprašanj o 

tamkajšnjem življenju, načinu š
olanja … Kmalu 

se je v pogovor vključila tudi 
njegova žena, ki 

je govorila v angleščini, kar j
e bilo vsaj meni 

zelo zanimivo. Ko smo končali s
praševati, sta 

nas naučila kitajsko igro, ki s
mo jo prav tako 

poskusili igrati, ter se poslov
ila in počasi 

odšla. 			  (Maša Šuster, 8.r.) 

vrtec in šola

Prvi šolski dan ostane za vedno v spominu.
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V spomladanskih mesecih smo vr-
tčevski otroci in vzgojiteljice pripravili 
gredice in vanje nasejali in nasadili raz-
lične rastline, za katere smo pridno in 
redno skrbeli ter jih opazovali. 

V poletnih mesecih pa je bilo še 
posebno zanimivo, saj smo lahko tudi 
pobirali, tipali, vonjali, okušali pridelke. 
Najbolj so nam teknili jagode, korenček, 
paradižnik, poskusili smo kuhan fižol in 
krompir. Iz zelišč pa smo si pripravljali 
osvežilne napitke in čaje.  

Vrtčevski ekovrtiček

S i mo  n a  B r g l e z ,  m e n to  r i ca   š o l sk  e g a  e kov  r ta  v  v r tc  u

vrtec in šola

Naši mladi vrtnarji.
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13. julija 2018 se nas je skupina 13 
pohodnic in pohodnikov Društva upo-
kojencev Andraž odpravila k izviru reke 
Mure. Odpotovali smo ob peti uri. Čez 
karavanški predor, mimo Gradca in po 
dolini reke do mesteca Muhr smo s 
kombijem vozili dobre tri ure. 

Pričakala sta nas vodiča Zvone in Ela. 
Skupaj smo se peljali do bližine Stickler-
jeve koče, kjer smo parkirali in se peš od-
pravili naprej. Lepa pohodniška pot nas 
je vodila skozi gozdnato območje do 
planinske koče, kjer smo se okrepčali in 
nadaljevali po ledeniški dolini. Na obeh 
bregovih tukaj še majhne rečice Mure 
so pašniki, porasli z gorskim cvetjem in 
sočno travo s čredami govedi. Ob vodi 
pogled pritegne lesketajoče se kamenje 
z obilo sljude, kar je značilno za izvir te 
nekoč zlatonosne reke, ki je nanašala zla-
to, ki so ga pritoki izpirali z okoliških gora. 
Z obeh strani se namreč v Muro stekajo 
ledeniški slapovi in potoki, ki jih napaja 
taljenje snega. Mura izvira v osrčju nacio-
nalnega parka Visoke Ture, na višini 1898 
metrov. Do izvira smo potrebovali dve uri 
in pol. Po počitku ob malici iz nahrbtnika 

in spominski fotografiji smo se dalj časa 
razgledovali po strmih pobočjih gora, ki s 
treh strani obkrožajo izvir. 

Pohod, ki ga je organiziral pred-
sednik Društva upokojencev Andraž 

Emilijan Zabukovnik, nam bo še dolgo 
ostal v lepem spominu, zlasti zaradi 
lepega, deviško naravnega okolja s pi-
sanim planinskim cvetjem tik pod goz-
dno mejo. 

S r e č ko   Rajh  

Pohod do izvira Mure v Avstriji

Pohodnice in pohodniki pri izviru Mure

»Ostanite zdravi in polni energije, 
ostanite takšni, kot ste,« je gospe Ivan-
ki, ki je konec julija praznovala svojo 
90-letnico, ob obisku zaželel župan 
Občine Polzela Jože Kužnik s predstav-
niki društva upokojencev, župnijske Ka-
ritas, hortikulture, združenja borcev za 
vrednote NOB in krajevne organizacije 
Rdečega križa Polzela. Čestitki se je 
pridružil tudi domači župnik Jože Ko-
vačec.

Ivanka Čater se je rodila 29. julija 
1928 v Rogaški Slatini in tam tudi odra-
ščala. Osamosvojila se je in se pri dvaj-
setih letih preselila v Celje. Spoznala je 
moža Alojza, ki ji je obljubil, da bosta 
skupaj prehodila življenjsko pot. Ustva-
rila sta si dom na Polzeli, kjer sta se jima 
rodila hči Mihelca in sin Milan.

Pred desetimi leti je postala vdo-
va. S hčerko Mihelo in njenim možem 
Haroldom so na domačem prostoru 
zgradili novo hišo, kjer imajo vsak svoje 
prostore in so si v oporo. S ponosom 

pove, da ima poleg zeta Harolda tudi 
snaho Tanjo, vnukinji Aniko in Katjo ter 
štiri pravnuke. 

O lg a  H o č e va r

Jubilej Ivanke Čater

Utrinek z obiska pri slavljenki 

mozaik dogodkov 21
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V nedeljo, 29. julija 2018, je Krajevni 
odbor Založe pripravil že druge pole-
tne vaške igre, ki so potekale v čudovi-
tem okolju »Tajhta« pri Novem Kloštru. 

Tukaj imamo Založani svoje jezero 
z otokom. Sodelovalo je pet ekip, ki so 
tekmovale v petih igrah: Tarzan lovi ple-
tenko, štafeta s supom, tek okoli otoka, 
vleka vrvi in pitje piva ali vode. Igre je 
pripravil Tomaž Cvikl. Prehodni pokal je 
ponovno prejela najmlajša ekipa z ime-
nom »Zaloški pebi«. Poskrbeli smo tudi 
za hrano in pijačo, udeležba in vzdušje 
sta bila več kot odlična, zato bomo v 
krajevnem odboru z velikim veseljem 
pripravili tudi naslednje igre. Sojenje 
smo prepustili županu Občine Polze-
la Jožetu Kužniku in upraviteljici doma 
Novi Klošter Carmen Fernandez, ki sta 
svoje delo odlično opravila.

S e r g e j  Z ab  u kov   n i k

Druge poletne igre v Založah

Planinci Planinskega društva Pol-
zela in Planinskega društva Rečica 
smo 28. julija 2018 šli na Mangart, vi-
sok 2679 metrov nadmorske višine. Do 
parkirišča na višini 1900 metrov nad 
morjem smo se pripeljali kar z osebni-
mi vozili. 

Na vrh smo šli po Slovenski poti in 
sestopili po Italijanski poti. Skupaj nas je 
bilo 23. Devet se nas je spustilo še do 
bivaka Nogara in preplezalo ferato, pre-
ostali so odšli do koče, kjer so nas poča-
kali. Vsi smo bili opremljeni s čeladami in 
samovarovalnimi kompleti, tako da je bil 
občutek med občudovanjem narave in 
ob lepih razgledih še boljši. Z Mangarta 
smo se vračali dobro razpoloženi in ve-
seli, da smo tako čudovito vreme s pri-
dom izkoristili.

M i r ko   J e g r i š n i k

Pohod na Mangart 

Morski pozdrav
Prejeli smo ga od desetih otrok, ki so avgusta 2018 v sklopu RKS OZRK Žalec plavali in lovili sončne žarke na Debelem 

rtiču. Zahvalo dolgujemo Dobrodelnemu županovemu skladu Polzela, Jadralnemu društvu Maltezer, Občini Polzela, Drobtinici 
2017 ter Bojanu Bašiču, ki so omogočili to veselje in zdravstveno potrebo.

Pa še kako resničen je rek »Zrno na zrno pogača, kamen na kamen palača«. Vi, spoštovani donatorji, ste s svojimi prispevki 
pričarali otroško radost.

O lg a  H o č e va r

mozaik dogodkov

Zmagovalna ekipa »Zaloški pebi« s sodnikoma Jožetom Kužnikom in Carmen 
Fernandez ter predsednikom Krajevnega odbora Založe Sergejem Zabukovnikom

Z vrha Mangarta
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Vokalna skupina Draž se je skupaj z Božidarjem A. Kole-
ričem 22. julija 2018 udeležila Mednarodnega festivala Mar-
co Polo na Korčuli. Predstavili so se s skladbo Dušo moja, 
katere avtor glasbe je Kolerič, besedilo pa je prispevala nji-
hova prijateljica, pesnica iz Vele Luke Mirjana Šeparović, ki 
smo jo Polzelani lahko spoznali na lanskem koncertu vokal-
ne skupine Draž na gradu Komenda. 

Prijateljstvo Draževcev z omenjenima avtorjema je bilo 
kronano s studijskim posnetkom pesmi, ki je bila izbrana med 
180 prijavljenimi. V finalnem večeru festivala so nastopili v 
mednarodni konkurenci 25 skladb. Žirijo in poslušalce so nav-
dušili in prejeli nagrado za najboljšega mednarodnega izvajal-
ca. Draževci nameravajo prijateljsko sodelovanje nadaljevati in 
že tečejo dogovori za novo skladbo, s katero bi se prihodnje 
leto radi predstavili na festivalu klap v Kaštelu. Prišepnili pa so 
nam tudi, da se nameravajo za ta namen okrepiti še z dvema 
pevcema. Fantom želimo obilo uspehov še naprej.

V i l i  K ot n i k

Vokalna skupina Draž prejela nagrado 					   
za najboljšega mednarodnega izvajalca

S festivala na Korčuli

Izlet na Krn
4. avgusta 2018 smo planinci Planinskega društva Polzela 

odšli na Krn. Do Lepene, do koče Dr. Klementa Juga na viši-
no 700 metrov, smo se pripeljali kar z osebnimi avtomobili. 
Od koče smo krenili ob 7.15, ob 12.15 nas je bilo 12 že na vrhu 
Krna, in to kljub polurnemu počitku pri Domu pri Krnskih je-
zerih. Tri udeleženke so si v počasnejšem tempu ogledale 
Krnsko jezero in del poti proti Komni.

S Krna smo se po počitku in okrepčilu pri Gomiščkovem 
zavetišču podali še na Batognico in si ogledali rove ter druge 
ostanke iz prve svetovne vojne. Vreme smo imeli čudovito, z 
lepimi razgledi na gore, ki jih v tem delu Slovenije lahko ponudi 
le Krn. Proti jugu so nam pogled občasno zastrli oblaki. Po 
sestopu z Batognice smo se ustavili še ob Krnskem jezeru, ki 
je tako toplo, da bi bilo celo prijetno za kopanje. Po počitku pri 
koči smo se podali v dolino in hojo končali, kjer smo jo začeli. 
Pred odhodom proti domu smo še malo posedeli in poklepe-
tali ter bili soglasni, da smo preživeli lep dan. 

Planinci Planinskega društva Polzela na Krnu

Pohod je vodila naša pripravnica za vodnika Jana Gulin, ki 
je po mnenju vseh nalogo opravila z odliko. 

M i r ko   J e g r i š n i k
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Polzelani tretji
V Sv. Lovrencu pri Preboldu je bila prva avgustovska ne-

delja tudi tokrat v znamenju koscev, grabljic in štangarjev. 
Tradicionalna turistično-etnografska prireditev Tekma ko-
scev in grabljic je znova v Sv. Lovrenc privabila veliko tekmo-
valcev in obiskovalcev. Prizadevni gasilci PGD Sv. Lovrenc, ki 
so glavni organizatorji, poleg njih pa tudi mnogi drugi vašča-
ni tako nadaljujejo tradicijo nekdanjega predvojnega društva 
kmečkih fantov in deklet.

Ekipa Društva podeželske mladine s Polzele

Letos se je tekmovanja udeležilo 11 ekip, ki so se med sabo 
tradicionalno pomerile v košnji, grabljenju pokošene trave in po-
stavljanju hmeljevk. Kot vedno pa je tekmovanje bogatila rdeča 
nit prireditve, in sicer so se ekipe merile v podajanju vode v lavor-
ju preko svojih glav. Po seštevku vseh točk so si skupno zmago in 
sedemdnevni najem mobilne hiške v kampu v Njivicah na otoku 
Krku priborili tekmovalke in tekmovalci iz Marije Reke, na drugo 
mesto se je uvrstila ekipa iz Matk, ki bo dva dni uživala v apart-
maju na Golteh, tretja pa je bila ekipa Društva prijateljev mladine 
Polzela, ki si je prislužila večerjo v domačem gostišču Zmet.

T o n e  Tav č e r

»Moje mesto, rad te imam!«
Tako lep naslov likovne kolonije privabi v Velenje vsako 

leto lepo število ljubiteljev slikanja in kiparjenja. Tudi letos je 
13 polzelskih likovnikov sodelovalo na likovni koloniji, ki je po-
tekala 11. avgusta 2018 v organizaciji Društva šaleških likovni-
kov in JSKD Velenje.

Z likovne kolonije na velenjskem gradu

Na velenjskem gradu so upodabljali motive mesta Velenje in 
okolice ter različne detajle starejših objektov, velenjskega in ša-
leškega gradu. V prijetni in sproščeni družbi so nastajali zanimivi 
motivi, ki so jih udeleženci dokončali v naslednjih dneh. 

Od 12. septembra 2018 je v velenjski Vili Bianca na ogled 
razstava del likovne kolonije »Moje mesto, rad te imam!«, ki bo 
za obiskovalce zagotovo zanimiva, saj so vsa dela naslikana na 
platnih enotnih dimenzij.

S o n ja   J e z e r n i k

Nepalski umetniki na Polzeli

Umetniki iz Nepala so na likovnih delavnicah predstavili 
zanimive tehnike.

Likovniki KUD Polzela so navdušeno sprejeli predlog, da 
na Polzelo povabijo priznanega nepalskega umetnika NB 
Gurunga in njegovega prijatelja Bhim Shestha. V ponedeljek, 
20., in četrtek, 23. avgusta 2018, so organizirali likovni delav-
nici, katerih so se poleg domačih likovnikov udeležili številni 
likovniki sosednjih krajev. 

Prvi dan je umetnik Gurung izdelal tri motive v njemu po-
sebni in zelo zanimivi akvarelni tehniki. Navdušeni obiskovalci 
so se ob koncu tega dne odločili za obisk naslednje predsta-
vitve slikanja z lopatico v tehniki akrila. Ljubitelji slikanja vseh 
starosti, ki so prišli tudi iz oddaljenih krajev, so bili zadovoljni 
s predstavljenim slikanjem nepalskih umetnikov. Zagotovo je 
vsem udeležencem na teh delavnicah pridobljeno znanje do-
brodošlo in vsem želimo, da ga uspešno uporabijo pri svojih 
slikarskih stvaritvah. 

Našima prijateljema Birmanu in Draganu se zahvaljujemo 
za idejo predstavitve nepalskega slikanja, umetnikoma pa za 
obisk in lepo predstavitev ter podarjeni sliki, ki bosta polepšali 
likovne prostore.

M ojca     K o r o š e c
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V Domu upokojencev Polzela se zavedamo, da je za 
uspešno delovanje podjetja zelo pomembno tudi zadovolj-
stvo zaposlenih, zato smo že leta 2014 pridobili osnovni cer-
tifikat družini prijaznega podjetja in začeli izvajati različne 
ukrepe, ki so prispevali k lažjemu usklajevanju družinskega 
in poklicnega življenja. 

V sklopu tega smo lani poskusno uvedli poletno varstvo 
otrok naših zaposlenih. Glede na zelo dober odziv otrok, nji-
hovih staršev in tudi stanovalcev pa smo se odločili, da letos 
projekt ponovimo in ga tudi dodamo na naš seznam dodatnih 
ukrepov. Tako so otroci v tednu od 2. do 6. julija 2018 in od 6. 
do 10. avgusta 2018 preživeli malo drugačen počitniški teden. 
Vsakodnevno so že zjutraj pred zajtrkom skupaj z našimi sta-
novalci telovadili, potem pa po zajtrku uživali v različnih de-
javnostih: peki keksov, ribolovu na jezeru v Preserjah, dirkanju 
z avtomobilčki na letališču v Preboldu, pohodu na Vimperk in 
Šmiglovo zidanico, plezanju na Vranskem, obiskali so policij-
sko postajo v Žalcu, obiskali in jezdili so konje. Seveda pa je 
pomemben del poletnega varstva tudi medgeneracijsko dru-
ženje, zato so skupaj z našimi stanovalci igrali tombolo, kegljali 
in tudi zapeli na diamantni sveti maši našega stanovalca Jane-
za Bračuna. Poslovili smo se polni dobrih vtisov in z obljubo, 
da se ponovno vidimo naslednje leto. 

K atja   T oma   ž i č

Poletno varstvo otrok zaposlenih 						    
v Domu upokojencev Polzela

Varstvo za otroke zaposlenih so v domu upokojencev 
organizirali že drugo leto zapored. 

Pohodniška sekcija Društva upokojencev Andraž, ki jo 
vodi Drago Jamnikar, vsak mesec organizira pohod v hribe 
in gore. Pohodi so prilagojeni telesni kondiciji upokojencev, 
zato hodimo po označenih, lahkih in manj zahtevnih poteh. 
Pohodi so časovno omejeni na dve do pet ur hoje.

Pohod na Begunjščico

Na vrhu Begunjščice (2060 m) pri orientacijskem kamnu

9. avgusta 2018 smo se upokojenke in upokojenci Društva 
upokojencev Andraž odpravili na Begunjščico. Enajst poho-
dnic in pohodnikov, ki smo se odločili za pohod, se je ob šesti 
uri odpeljalo do vasi Begunje na Gorenjskem. Mimo rojstne 
hiše Slavka Avsenika smo nadaljevali pot do Poljške planine 
in do Tomčeve koče, kjer smo se z bližnjega parkirišča odpra-
vili na pohod proti Roblekovemu domu. Pot nas je vodila po 
prijazni gozdni poti, kjer je začetno kamenje kmalu izginilo in 
smo nadaljevali po smrekovem gozdu vse do planinske koče 
Roblekov dom (1657 metrov). Po krajšem počitku in malici 
iz nahrbtnika smo se začeli vzpenjati na Veliki vrh – najvišjo 
točko Begunjščice. Razmeroma zahtevna strma pot je bila 
ves čas izpostavljena sončni pripeki. Po dobri uri smo prispe-
li na vrh in bili poplačani z izjemnim razgledom na osrednji 
del Slovenije, okoliške gore in alpske doline. Blejsko jezero je 
sijalo v vsej svoji lepoti, levo smo lahko gledali Vogel, desno 
pa dobršen del Triglavskega narodnega parka z mogočnim 
Triglavom v ozadju. Ob vznožju je bila dobro vidna planinska 
koča Planika. Skoraj na dosegu roke je bil Stol. Na izhodiščno 
točko smo se vračali po isti poti in po skupno petih urah hoje 
prišli do parkirišča. Prijetno utrujeni smo se polni lepih vtisov 
vrnili domov.

S r e č ko   Rajh  
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21. avgusta 2018 smo se planinci Pla-
ninskega društva Polzela in Planinske-
ga društva Rečica ob Savinji podali na 
Vrbanove špice, ki ležijo med dolinama 
Kot in Vrata. S kombiji smo se pripeljali 
v dolino Kot, iz katere vodi pot do Stani-
čeve koče in naprej na Kredarico. 

Na višini 2050 metrov je križišče poti. 
Zavili smo na Vrbanove špice, preko ka-
terih je speljana lepo varovana pot. Malo 
je bilo treba plezati gor in dol, vmes pa 
smo uživali v lepih razgledih in čudoviti 
naravi z mnogo cvetja, tudi planike so 
bile zraven. Po obisku Staničeve koče 
smo odšli čez Rž do Koče na Kredarici, 
kjer smo prenočili. Pred večerom smo si 
nekateri ogledali še veliko jamo pod Kre-
darico, v kateri so še več metrov debele 
plasti ledu.

Drugi dan smo odšli na vrh Triglava in 
sestopili do koče na Planiki, nato pa odšli 
mimo vrha Kurica v dolino Krma, kjer sta 
nas čakala kombija. Vseh 17 udeležencev 

izleta nas je bilo opremljenih s pasovi, sa-
movarovalnimi kompleti in čeladami, kot 
je potrebno na zahtevnejših poteh. Veseli 

smo bili, da je tako izjemno uspel izlet, ki 
ga je vodil Mirko Jegrišnik s pomočjo vo-
dnikov Matjaža, Irene in pripravnice Jane.

Izlet na Vrbanove špice in Triglav

»Če ne slikam, nisem srečen! Sli-
kanje je zame zdravilo,« pravi. Riše in 
slika, odkar pomni. Življenje mu ni pri-
zanašalo, a skozenj hodi z močjo, poln 
radosti, dobrote in veliko mero ustvar-
jalnega navdiha. S polnimi pljuči vsr-
kava hlape slikarskih barv in jih s čopi-
čem preliva na platno. Vojko Kumer iz 
Malahorne pri Oplotnici je slikar, ki mu 
je Zveza likovnih društev Slovenije kar 
trikrat podelila prestižno nagrado ozi-
roma certifikat za kakovost likovnega 
dela. 

V petek, 17. avgusta 2018, je na po-
vabilo likovnikov KUD Polzela na ogled 
postavil svoje likovne umetnine. Od-
prtje razstave je potekalo v avli gradu 
Komenda na Polzeli. Slikarska dela so 
plod opazovanja, neutrudnega ustvarja-
nja, odražajo veliko ljubezen do narave, 
sočloveka, ženske. Njegove umetnine 
spodbujajo čustveno pozitivno doživlja-
nje vsega stvarnega okoli nas. 

Kulturni program sta popestrila pi-
anistka, pevka in glasbena pedagoginja 
Saša Korun ter kitarist in likovni in glas-

beni pedagog Roman Jerry Zelič. Sara 
Ganza je dogajanje začinila z igranjem 
na harmoniko. Suzana Kodrič je ob po-
vezovanju programa prebirala svoje pe-
smi. Častni gost razstave je bil generalni 
konzul Nepala Aswin Kumar Shrestha, 
ki je slovesno odprl likovno razstavo sli-

karja Vojka Kumra. Odprtje slikarske raz-
stave priznanega umetnika je potekalo v 
prijetnem ambientu, vzdušje na dogod-
ku in po njem pa je še dolgo odsevalo 
prav posebno pozitivno energijo. 

S u za  n a  K o d r i č

Slikarska razstava Vojka Kumra 							     
»Ko verjameš v čarovnijo lepega«

Vojko Kumer (drugi z desne) pod aktom moderatorke Suzane Kodrič

M i r ko   J e g r i š n i k

mozaik dogodkov

Ob Aljaževem stolpu na Triglavu

26

POLZELAN             Št. 8/9, september 2018



Kulturno društvo Andraž nad Pol-
zelo, Odbor za kulturne prireditve Dru-
žina poje 2018, je pod glavnim pokro-
viteljstvom Občine Polzela v nedeljo, 
26. avgusta 2018, organiziralo že 35. 
prireditev »Peli so jih mati moja«. Kljub 
slabemu vremenu je bila prireditev do-
bro obiskana.

Številne zbrane je pod velikim šoto-
rom na športnem igrišču uvodoma poz-
dravil župan Občine Polzela Jože Kužnik, 
nato pa varuhinja človekovih pravic Vla-
sta Nussdorfer, ki je poudarila, da je kul-
tura od nekdaj družila ljudi ter jim bogati-
la življenje, organizatorjem je čestitala za 
prireditev, ki so jo v kraju pod Goro Oljko 
letos pripravili že petintridesetič. Letos je 
nastopilo 14 družinskih sestavov iz raznih 
krajev Slovenije, skupno 80 pevk in pev-
cev, ki so zapeli po dve pesmi, ob koncu 
pa vsi skupaj zaključno pesem Zdravljica. 

Nastopile so družine: Jakob (Zavrh 
– Dobrna), Jevšenak (Velenje), Gregorc 
(Frankolovo), Plešnik (Slovenske Konji-
ce), Stajnko (Mala Nedelja), Lazar (Ra-
deče), Jelen (Šentilj pri Velenju), Kos 
(Ponikva pri Žalcu), Sovinc (Razbor pod 
Uršljo goro), Strmšek (Brinjeva gora – 
Zreče), Klinc (Dobrepolje), sestre Gajšek 
(Vurberg), Kobal (Ajdovščina), Nedeljko 
(Savci –Ormož).

S to prireditvijo želijo Andražani 
ohranjati in spodbujati glasbeno kultu-
ro v obliki ljudskega petja v družini, jo 
prenašati na mlajše rodove in spodbu-
jati ljudi, da bi se pogosteje srečevali in 
družili s to zvrstjo petja. Likovno delo 
slikarja Jožeta Napotnika je za peti na-
stop podelil družini Jelen iz Šentilja pri 
Velenju župan Jože Kužnik, za dvajseti 
nastop pa ga je sestram Nedeljko iz Sav-
cev (Ormož) podelila Vlasta Nussdorfer. 

Prireditev sta izjemno izvirno po-
vezovala David Zabukovnik in Marjeta 
Brunšek, v družabnem delu pa je zaigral 
ansambel Pogum. V sklopu prireditve 
Družina poje 2018 so na predvečer osre-
dnje prireditve pripravili ogled filma Ko-
šarkar naj bo, posnetega po istoimenski 
knjigi Primoža Suhodolčana.

T o n e  Tav č e r

35. družinsko petje Družina poje: »Peli so jih mati moja«

Sestre Nedeljko (desno) so na Družini poje letos nastopile že dvajsetič.

Gobarji smo veliki ljubitelji narave 
in znamo sobivati z njo.

Prav tako pa nam niso tuje niti du-
hovne dobrine. V sklopu srečanja čla-
nov v avgustu smo tako obiskali tudi 
rojstno hišo Neže Maurer. Po obisku je 
potekalo izobraževanje gobarjev o na-
branih gobah, ki ga je izvedel mentor 
Tone Poler.

T o n e  M a n d e lc

Srečanje članov 
Gobarsko-
mikološkega 
društva Polzela

Člani Gobarsko-mikološkega društva 
Polzela pred rojstno hišo Neže Maurer
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V vročih avgustovskih dneh sta svoja likovna dela na 
ogled postavili članici likovne sekcije KUD Polzela, Saša Dol-
šak in Sonja Jezernik. 

Velikokrat se vprašamo o pomenu vsakodnevnega preži-
vljanja prostega časa, kaj koga veseli, kaj komu pomeni pro-
sti čas. Je to mir in počitek v senci, poslušanje glasbe, branje 
lepe knjige ali celo ogled televizijske nadaljevanke? Naši čla-
nici, Saša in Sonja, se v prostem času podata v svet slikarskih 
barv, kjer poskušata svoje razpoloženje upodobiti v slikah na 
platnu. Slikarsko znanje si izpopolnjujeta na slikarskih delavni-
cah priznanih slikarjev, srečanjih med domačimi likovniki in s 
sodelovanjem v likovnih kolonijah. Za svoja dela sta prejeli tudi 
priznanje Zveze likovnih društev Slovenije. 

Ob ogledu njune razstave smo jima zaželeli še veliko uspe-
šnih upodobitev, naj jima ne zmanjka navdihov in naj tudi v 
oblačnih dneh mavrične barve lepšajo njune slike ter vsako-
dnevno življenje. 

M ojca     K o r o š e c

Slikarska dela Saše in Sonje na gradu Komenda

Umetnici Saša Dolšak (levo) in Sonja Jezernik (desno)

Karate klub Polzela vabi k vpisu
Karate je eden izmed tistih športov, ki poleg telesa aktiv-

no krepi tudi duha. Uspehi polzelskih karateistov tako niso 
vidni le na policah, polnih kolajn, pokalov in priznanj, ampak 
tudi na vsakem koraku, v njihovih življenjih zunaj telovadni-
ce. Karate Do v prevodu pomeni »pot prazne roke«, kar na-
kazuje borbo brez orožja. 

Že ime športa pa pove tudi, da karate nima cilja, ampak 
gre za vseživljenjsko pot, na kateri rastejo posameznikova 
moč, samozavest in disciplina. Ker želimo v klubu to predajati 
naprej, vas prijazno vabimo k vpisu. Ta bo mogoč vsak torek 
in petek med 17. in 20. uro v mali telovadnici Osnovne šole 
Polzela. Začetniški tečaj sprejema vse od šestega leta starosti 
naprej. Dobrodošli k vpisu pa ste tudi vsi starši, ki se želite re-
kreirati ali deliti skupno aktivnost s svojim otrokom. Najmlajši 
bodo začeli z dvema obveznima treningoma na teden (torek 
in petek), starejši pa z enim. Ko usvojite osnove, se lahko pri-
družite še skupinam, ki v želji po najboljših rezultatih trenirajo 
kar petkrat na teden. 

Glavni trener vseh generacij je Branko Cimperman, ki bo 
ob vas pri vseh pomembnih korakih na poti od belega proti 
črnemu pasu. Na tekmovanjih v športnih borbah vas bo spre-
mljal Luka Deberšek, ki je letos v Umagu pridobil naziv tre-
nerja najvišjega svetovnega ranga. Če pa se želite poglobiti v 
tehnično plat karateja, boste lahko dvakrat na teden trenirali 
z Marušo Žučko. Čeprav se z njim ne boste pogosto srečevali, 
je prav, da veste, da za uspešno delovanje kluba skrbi predse-
dnik Tomaž Deberšek v družbi Branka Cimpermana in predse-
dnika Karate zveze Slovenije Boruta Strojina. Kot lahko vidite, 
Karate klub Polzela zasluženo spada med dva najboljša karate 
kluba v Sloveniji. Če želite biti del tega tudi sami, ste prijazno 
vabljeni, da se nam pridružite.

M a r u š a  Ž u č ko
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Umetnici Saša Dolšak (levo) in Sonja Jezernik (desno)

Kitajska, dežela razdalj, in jaz
Ko se je Peter Zupanc, pisatelj, 

filmski publicist in scenarist, doma s 
Polzele, pred desetimi leti na povabilo 
znanca odpravil na ogled Kitajske, si ni 
predstavljal, da se bo njegov obisk s 
kratkimi presledki podaljšal na več kot 
deset let. 

Že osmo leto živi v okoli šestmilijon-
skem mestu Nanning, mestu v provinci 
Guangxi na jugu Kitajske, kjer poučuje 
angleščino na jezikovni šoli Better Engli-
sh, v prostem času pa raziskuje življenje 
narodnostnih manjšin v tej avtonomni 
regiji, ki je sestavljena iz slikovitih kultur 
12 narodnosti. Peter Zupanc s svojo tretjo knjigo

Tako je nastala knjiga Kitajska, deže-
la razdalj, in jaz, ki jo je avtor predstavil v 
Medobčinski splošni knjižnici Žalec v če-
trtek, 30. avgusta 2018. Knjiga, v kateri 
se srečujejo rojstva in smrti, praznovanja 
in vsakodnevna opravila, zgodovina in 
sedanjost, bogastvo in siromaštvo, ma-
mljivi vonji hrane in stranišča na počep … 

Vse je opisano tankočutno in premi-
šljeno, približano. Poleg omenjene knji-
ge, ki je izšla pri založbi Antika, je leta 
2001 v Zbirki Prvenci pri Mladinski knjigi 
izdal roman z naslovom Tri, leta 2013 pa 
pri Formi 7 Obešanje zmajeve glave: 21 
impresij s Kitajske. 

T o n e  Tav č e r

V soboto, 14. julija 2018, smo mladi 
polzelski gasilci merili svoje moči, spre-
tnosti in znanje s Primorci. Na povabilo 
PGD Dekani smo se tega dne udeležili 
njihovega tradicionalnega tekmovanja. 

Pomerili smo se v konkurenci pionir-
jev in mladincev. Naši mladinci so spet 
uspešno branili naziv najboljših, saj je pol-
zelska mladina že četrto leto zapovrstjo 
domov prinesla prehodni pokal. Gostitelji 
nas vedno lepo sprejmejo in poskrbijo za 
dobro počutje. Po končanem tekmova-
nju smo izkoristili bližino naše slovenske 
obale in se odšli ohladit v morje. 

Tja  š a  L i k e b

Polzelani osvojili Primorsko

Polzelski mladi gasilci so že četrtič zapovrstjo osvojili prehodni pokal.

12. srečanje krajanov Založ

Krajani Založ so se srečali že dvanajstič.

V nedeljo, 2. septembra 2018, smo 
se Založani zbrali že na 12. srečanju kra-
janov. Srečanje je potekalo v prijetnem 
vzdušju.

Za zabavo je poskrbel imitator He-
lene Blagne, ki je zapel njene največje 
uspešnice. Ob pesmi smo tudi zaplesali. 
Srečanja se je udeležil tudi župan Obči-
ne Polzela Jože Kužnik, ki je pohvalil delo 
krajevnega odbora. Kot vsako leto je sre-
čanje popestril bogat srečelov, 20 kraja-
nov je ugibalo tudi težo pršuta. Zmago-
valec teže je pršut odnesel domov. Ker se 
krajani vsako leto veselijo srečanja in ga 
podprejo s svojo navzočnostjo, krajevni 
odbor že komaj čaka naslednje srečanje.

S e r g e j  Z ab  u kov   n i k 
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Na prvem v nizu treh je v poznopoletnem večeru na gradu Komenda nastopila 
18-članska zasedba The Moonlighting Orchestra, katere člani prihajajo s širšega 
celjskega konca. 

Prvi in zadnji poletni večer v 
znamenju zlatih osemdesetih 

Grajski večer poln nostalgije

Do zadnjega kotička polno grajsko dvorišče je zbrane navdušil orkester z odlično 
interpretacijo svinga, roka in zlatih osemdesetih. S 15-letnim ustvarjanjem so postali 
unikatni glasbeniki zimzelenih melodij s sodobnim orkestralnim pristopom in poseb-
no energijo pevk s tremi različnimi slogi v družbi odličnega in preprostega Francija 
Solčavskega.

Drugega večera s Slovenskim oktetom in tretjega večera s skupino Gadi zaradi 
slabega vremena nam žal ni uspelo izvesti. Zato vabimo vse, ki ste vstopnice kupili, 
da se oglasite na TIC-u Polzela na gradu Komenda, kjer vam bomo vrnili kupnino. 
Vam pa lahko namignemo, da bo Slovenski oktet letos zagotovo še gostoval v naši 
občini, kdaj in kje, pa naj za zdaj ostane še skrivnost.

L i d i ja   P r ap  r ot n i k

Pokal ekipi 
Flamenga 

Igralci ekipe Flamenga s pokaloma 

V četrtek, 13. septembra 2018, je na 
igrišču v Andražu nad Polzelo potekal 
odprti turnir v malem nogometu v or-
ganizaciji Športnega društva Andraž v 
počastitev praznika Občine Polzela. 

Na turnirju so se med seboj pomerile 
štiri ekipe. Najboljša je bila ekipa Flamen-
go iz Andraža, ki je poleg pokala Občine 
Polzela prejela tudi prehodni pokal. Vr-
stni red:1. Flamengo Andraž, 2. NK Direkt 
Dolič, 3. Daniel's Andraž. 

T o n e  Tav č e r

nagradna križanka

V julijski številki Polzelana je 
bila objavljena nagradna križanka 

za nagrado sponzorja križanke 
Malteški hram. Pri žrebu smo 

upoštevali vse originalne in pravilno 
rešene križanke, ki ste jih poslali do 

5. septembra 2018. 

Izžrebana nagrajenka julijske 
nagradne križanke, ki bo prejela 
kosilo za dve osebi v Malteškem 

hramu na gradu Komenda, je Maja 
Melanšek iz Ločice ob Savinji. 

Nagrajenki čestitamo. O prevzemu 
nagrade bo obveščena. Preostalim 
se zahvaljujemo za sodelovanje in 

želimo več sreče prihodnjič.

O
gl

as
 n

i l
ek

to
rir

an
.

mozaik dogodkov30

POLZELAN             Št. 8/9, september 2018



Angelika v sklopu projekta 
Gostus 2018 v Valencii

S poletne prakse 

Društvo Dvorec je eden izmed partnerjev v projektu Go-
stus 2018. Glavna tema projekta je gostoljubnost, v njegovem 
sklopu pa so bile organizirane različne poletne prakse v tujini.

Ena izmed teh je potekala v Valencii, kjer se je projekt Go-
stus priključil projektu Avanzo (Avanzo je osebni projekt za štu-
dentke na področju hotelirstva).

Za mesec dni se je na delo v tujino odpravila Angelika Vasle 
iz Založ. Na enomesečnem usposabljanju v Španiji je spozna-
vala nove sisteme dela in odnos do dela, poleg tega pa je tudi 
uživala v delu naravne, kulturne in umetnostne dediščine tega 
mesta.

Druge poletne prakse so potekale še v Manchestru in na 
Dunaju in so se jih udeležila še druga dekleta.

C a r m e n  F e r n a n d e z

Odličen začetek sezone na »Medžimurje open 2018«

Laura Bergant, drugo mesto med kadetinjami

Jesenski veter je s sabo poleg začetka šolskega leta pri-
nesel tudi začetek nove karateistične sezone. Že 1. septembra 
2018 je v Čakovcu potekal mednarodni karate turnir, »22. Me-
džimurje open 2018«, na katerem je nastopilo 1197 tekmoval-
cev iz 15 različnih držav. 

Med devetimi polzelskimi borci so si tri borke priborile odli-
čja. Vrhunski rezultat, prvo mesto med mladinkami, je dosegla 
Nuša Žerjav. Laura Bergant (v kategoriji kadetinj) in Zala Kram-
berger (v kategoriji mlajših deklic) pa sta dosegli odlično drugo 
mesto. Mai Bašič Fekonja si je v repasažu priboril peto mesto. 
Odlični rezultati so dobra popotnica za prihajajoče evropsko 
prvenstvo, ki bo februarja na Danskem, tekmovanje v Čakovcu 
pa je bila prva izmed petih izbornih tekem. Za našimi tekmoval-
ci pa je ves čas stal trener borb Luka Deberšek, ki je v Umagu 
pridobil naziv trenerja najvišjega svetovnega ranga.

Iskrene čestitke tekmovalcem in trenerju, ki svoj prosti čas 
pridno preživljajo v Karate centru Dojo in se s trdim delom kle-
šejo v izjemne karateiste.

M a r u š a  Ž u č ko

Jaka in Tilen državna prvaka
Mlada odbojkarja na mivki Jaka Cestnik s Polzele in Tilen Švajger iz Braslovč sta postala 

državna prvaka v odbojki na mivki v kategoriji junior (U11).

Na dveh regijskih kvalifikacijskih turnirjih sta se brez izgubljene tekme in niza uvrstila na glav-
ni turnir v Črnučah. Tam sta prav tako brez izgubljene tekme prišla v finale in z rezultatom 2 : 
0 premagala dvojico iz Kočevja ter postala državna prvaka v kategoriji junior (U11). Slavnostna 
podelitev je potekala na Kongresnem trgu v Ljubljani.

Po kvalifikacijskih turnirjih se je Jaki Cestniku v paru z Janom Hribernikom iz Braslovč v kate-
goriji U14 prav tako uspelo uvrstiti na glavni turnir, na katerem sta osvojila peto mesto.

T o n e  Tav č e r
Jaka Cestnik (desno) in Tilen 
Švajger (levo)
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Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela je tudi letos orga-
niziralo za svoje člane prostovoljce 
– voditelje skupin in druge občane 
strokovno ekskurzijo. Pridružili so se 
še člani Društva za nenasilno komu-
nikacijo Mavrica iz Žalca. Na deževno 
soboto, 1. septembra 2018, smo se z 
avtobusom odpeljali odkrivat nov ko-
šček naše lepe domovine. 

Naša prva postaja je bila Loka pri 
Zidanem Mostu, kjer smo si ogleda-
li Trubarjev dom starejših občanov, v 
katerem je nekaj časa bivala tudi naša 
rojakinja, pesnica in pisateljica Neža 
Maurer. Prijazno so nas sprejeli ter nam 
življenje in delo v domu predstavili s 
kratkim filmom. Pot nas je vodila do 
Metlike, kjer smo si ogledali Galerijo 
Kambič, spominsko zbirko akademika, 
profesorja dr. Vinka Kambiča, medna-
rodno priznanega otorinolaringologa, 
in njegove žene Vilme Bukovec Kam-
bič, primadone ljubljanske opere. Od 
tod smo se odpravili v Rosalnico, kjer 
je znamenita božja pot Tri fare, kjer so v 
eni od treh cerkva najstarejše orgle na 
Slovenskem.

Vsem pa se je najbolj vtisnil v spo-
min obisk Šole za brihtne glave v Ra-
dovičih. Ta šola je časovni stroj, ki nas 

je vrnil v petdeseta leta prejšnjega sto-
letja. Pouk je trajal eno šolsko uro, na 
koncu pa smo dobili tudi spričevala. 
Pozno kosilo smo nato imeli v neposre-
dni bližini šole na kmetiji Bajuk, kjer so 
nam postregli z domačo hrano. S har-
moniko nas je zabaval Andrej Bajuk, 
ki je tudi ravnatelj Šole za brihtne gla-

ve. Polni lepih vtisov in hvaležnosti za 
lep dan smo se odpravili proti domu. 
Upam, da se vsi zavedamo, da gre za-
hvala za organizacijo in skrb predvsem 
naši predsednici Marjani Šmajs.

M i l e n a  B e lo š e v i č

Gasilski tabor mladine PGD Polzela 2018

Letošnji gasilski tabor je potekal ob reki Kolpi.

Vsako leto si najmlajši polzelski 
gasilci vzamemo rahel oddih in se od-
pravimo občudovat lepote, ki nam jih 
ponuja Slovenija. 

Letošnji tabor je potekal od 6. do 10. 
avgusta 2018 v Centru šolskih in obšol-
skih dejavnosti Radenci ob Kolpi. Za lo-
kacijo letovanja smo se odločili za oko-
lico reke Kolpe, ki je mirna in zanimiva. 
Tam smo si ogledali nekaj znamenitosti, 
kot so npr. Velika in Mala stena, Raden-
ski kal, Stari mlin, Kočevski medved itd. 
Poleg vsega tega, da smo na taboru iz-
vajali gasilske dejavnosti in spretnosti, 
smo čas izkoristili tudi za kopanje v reki 
Kolpi ter vožnje s kanuji. 

Tja  š a  L i k e b

Ekskurzija v Belo krajino

Izletniki so obiskali Šolo za brihtne glave.
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Srečanje z Melanijo Verbe
V prostorih medgeneracijskega centra smo se po kratkih 

počitnicah srečali v četrtek, 6. septembra 2018, in sicer na za-
nimivem predavanju o Bachovi cvetni terapiji, ki ga je pripravi-
la Melanija Verbe iz Društva Spirit.

Izvedeli smo, da je angleški zdravnik Edvard Bach že v tride-
setih letih prejšnjega stoletja iskal zdravila za zdravljenje vzro-
kov bolezni, in ne zgolj za odpravljanje bolezenskih simptomov. 
Njegova želja je bila najti zdravilo, ki bi ljudem resnično poma-
galo. Skozi svoje dolgoletno raziskovanje je ugotovil, da bolezni 
izhajajo iz človeške neusklajenosti z dušo in okoljem, v katerem 
živimo. Verjel je, da lahko najpreprostejše stvari najdemo v na-
ravi, zato je iskal prav tam. Nabiral je rastline, ki so divje rasle v 
neokrnjeni naravi, ugotavljal je vitalni zapis posamezne rastline. 
Razvil je celovit sistem z 39 rastlinami, osnova zdravljenja pa je 
prenos energije iz rastlin preko njihovih cvetov v kapljice. 

S predavanja o zdravljenju z Bachovimi kapljicami

Na našem srečanju, ki je potekalo v prijetnem vzdušju, smo 
obiskovalci izvedeli veliko koristnega in bili enotnega mnenja, 
da srečanje z Melanijo še kdaj ponovimo.

M a r ja  n a  Šmajs   

Triglavsko pogorje s severne strani 

Andraški in polzelski planinci na skupnem vzponu

Lepo drugo avgustovsko nedeljo 2018 smo se polzelski 
in andraški planinci podali občudovat okolico očaka Trigla-
va, Bovški Gamsovec in Kriške pode.

V mraku, kot se za prave planince spodobi, smo se podali 
proti Gorenjski do Mojstrane in doline Vrat. Meglice so se že 
dvigovale, ko smo pogumno zakoračili proti severni triglavski 
steni in naprej čez Sovatno do Dovških vrat. 

Po okrepčilu smo zagrizli proti Bovškemu Gamsovcu in 
kmalu smo si ob čudovitem razgledu na vrhu že čestitali. Pot 
nas je vodila na drugo stran proti Luknji, kjer smo ves čas obču-
dovali mogočno severno steno s Triglavom na vrhu, Staniča in 
Kredarico. Še zadnji spust proti dolini Vrat in že smo namakali 
noge v mrzli Bistrici. Sliši se preprosto, pa vendar smo na poti 
vztrajali dobrih osem ur precej naporne hoje.

Ob prešernem razpoloženju pri Aljaževem domu smo si pri-
jetno utrujeni obljubili, da se čez mesec dni ponovno srečamo, 
takrat na poti od Planice, Tamarja, Slemenove špice na Vršič. 
Bodite tudi vi del tega planinskega doživetja. Ne bo vam žal! 

V i l i  P i ž o r n

Ko ostarimo oziroma zbolimo, velikokrat iščemo pomoč. 
Če imamo srečo, jo najdemo v domačem okolju, a običajno 
je to v domu za starejše. Na Polzeli deluje Dom upokojencev 
Polzela Šenek. 

V lepem okolju s prijaznim osebjem je za stanovalce lepo 
poskrbljeno. A žal je osebja premalo, določeni stanovalci pa so 
prikrajšani za veliko stvari, ki jih ne morejo več opravljati. S svoj-
ci smo sklenili, da jim popestrimo čas, ki ga prebijejo v domu, in 
poprosili vokalno skupino Lastovka za nastop. Fantje so pova-
bilo z veseljem sprejeli in v avgustu z lepim nastopom razvese-
lili stanovalce. Dvorana je bila polna, ob poslušanju pesmi se je 
marsikatero oko orosilo, ob šalah je bilo tudi smeha. Ob koncu 
smo bili vsi zadovoljni, stanovalci pa so preživeli čas malo dru-
gače ter poprosili fante, naj še pridejo. Svojci smo videli, kako 
lahko tudi mi pripomoremo, da so ljudje, čeprav v bolezni, še 
lahko srečni. Fantje, hvala!

Rafko      Špacapa    n

Vokalna skupina Lastovka med nastopom z mladim 
harmonikarjem 

Za naše svojce in prijatelje si je treba čas vzet' …
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Na Gradu Komenda je bilo v nedeljo 
popoldne, 16. septembra 2018, zelo pe-
stro. Ob 16. uri se je namreč začelo Ob-
močno srečanje pihalnih godb in orke-
strov, ki sta ga v sodelovanju z Občino 
Polzela organizirala Cecilija, kulturno 
glasbeno društvo Polzela, in OI JSKD 
Žalec. 

Nastopilo je pet godb Spodnje Sa-
vinjske doline. Srečanje je odprl doma-
či Pihalni orkester Cecilija, ki ga vodi 
Gašper Smisl. Nato je zbrane pozdravil 
podžupan Občine Polzela Igor Pungar-
tnik, ki je zbranim izrekel dobrodošlico 
na polzelskem biseru, Gradu Komenda, 
in jim zaželel prijetno poslušanje. Prire-
ditev je nato vodila vodja OI JSKD Ža-
lec Neža Zagoričnik, ki je z omembo 
mnogih pomembnih okroglih jubilejev 
letošnjega leta tkala zanimivo rdečo nit 
srečanja, na katerem so svoje mesto na-
šli še Godba Zabukovica, Godba Liboje, 
Pihalni orkester Prebold in Godba vete-
ranov Žalec. V zadnji nastopa 16 godbe-
nikov, ki so sicer člani treh že omenjenih 

godb. Srečanje pa so nastopajoči zaklju-
čili v veličastnem slogu. Prav vsi so se 
zbrali na grajskem dvorišču in v sprem-
stvu Mažoretne skupine Liboje zaigrali 

tri skladbe. Poslušalci so bili nad vide-
nim in slišanim navdušeni, kar so potrdili 
z mnogimi aplavzi.

T o n e  Tav č e r

Območno srečanje pihalnih godb in orkestrov

Pihalni orkester Cecilija pod vodstvom Gašperja Smisla.

140 let PGD Šempeter, dan gasilca GZ Žalec             
Davidu Krku iz Andraža odlikovanje za posebne zasluge

Dobitniki najvišjih priznaj GZ Slovenije: Ivan Kotnik, predsednik komisije za 
priznanja pri GZ Žalec, in Janko Cerkvenik, predsednik GZ Slovenije.

Gasilska zveza Žalec (GZ) je v soboto, 15. septembra 2018, praznovala dan 
gasilca, slovesnost pa so letos združili s praznovanjem 140-letnice delovanja Pro-
stovoljnega gasilskega društva (PGD) Šempeter v Savinjski dolini, ki velja za naj-
starejše gasilsko društvo v dolini.

Gasilsko zvezo Žalec sestavlja pet 
gasilskih poveljstev petih spodnjesavinj-
skih občin. Pod njenim okriljem deluje 32 
prostovoljnih gasilskih društev, ki imajo 
skupaj 5500 članov. Praznovanje se je 
začelo s parado po Šempetru v Savinj-
ski dolini, v kateri je sodelovalo 550 ga-
silcev.

Slavnostni govornik je bil Predsednik 
Gasilske zveze Slovenije Janko Cerkve-
nik, ki je podelil tri najvišja gasilska odli-
kovanja za posebne zasluge. Prejeli so 
jih: namestnik poveljnika GZ Žalec David 
Krk, član PGD Gotovlje Friderik Luskar, 
član PGD Gomilsko Karli Vovk. Zlato pla-
keto GZ Slovenije pa je prejel PGD Šem-
peter v Savinjski dolini za 140-letnico. 
Gasilske enote in helikopter Slovenske 
vojske so prikazali različne gasilske de-
javnosti.

T o n e  Tav č e r
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Vokalna skupina Draž je v soboto, 
15. septembra 2018, ob 19. uri izpelja-
la spektakularen koncert dalmatinskih 
napevov skupaj z gosti, klapo Šufit in 
Božidarjem A. Koleričem. Koncert je 
nadomestek odpovedane prireditve, 
ki je bila sicer načrtovana junija v sklo-
pu poletnih večerov na gradu Komen-
da. 

Organizacija je potekala v sodelo-
vanju vokalne skupine Draž, TIC Polze-
la in Občine Polzela. Slaba izkušnja z 
vremenom, zaradi katerega je bila pri-
reditev prvotno odpovedana in presta-
vljena, je fante pripeljala do odločitve, 
da bo nadomestni koncert izveden v 
Športni dvorani na Polzeli. Polna dvo-
rana obiskovalcev nam pove, da je 
dalmatinska pesem zelo priljubljena 
in rada poslušana. Dobri dve uri tra-
jajoči koncert je dodobra razgrel srca 
obiskovalcev, pričaral vonj po morju in 
napovedal prihajajoče projekte vokalne 
skupine Draž.

F e l i x  S k u t n i k

Pomahajmo 
poletju v slovo

Vokalna skupina Draž in klapa Šufit sta na odru pričarali dalmatinsko vzdušje.

Z velikim zadovoljstvom voščimo Olgi Hočevar
Predsednica Krajevne organizacije Rdečega križa Polzela Olga Hočevar veli-

kokrat izreče, da je zelo zadovoljna, ko nekomu lahko ponudi roko. Njen način in 
vodilo življenja je videti, slišati in uslišati. Za sabo ima mnogo zanimivih izkušenj 
in velikokrat ganljivih zgodb.

Na začetku je to počela zaradi druženja in spoznavanja novih ljudi, pozneje pa 
je uvidela, da lahko s svojimi dejanji veliko prispeva v lokalno skupnost in pomaga 
pomoči potrebnim ljudem, obenem pa raste kot človek. Vedno najprej pomisli na 
druge; na tiste, ki težko preživljajo dneve, saj meni, da je ljudem treba ponuditi 
roko in jih potegniti naprej, ker si sami pač trenutno ne uspejo pomagati, toda 
nadaljnje korake bodo morali storiti sami. Takšen je njen način življenja in težko bi 
živela brez tega. Predvsem deluje obojestransko: »Nekaj daš, nekaj dobiš, včasih 
celo več, kot bi si mislil.« Velikokrat je bila »prisiljena« stopiti iz cone udobja in se 
znajti v neljubih okoliščinah, kar pa jo je skozi leta izbrusilo in utrdilo ter ji zdaj 
pomaga skozi življenjske preizkušnje. 

Junija je spoštovana Olga praznovala okrogli jubilej. In tako kot ona ne po-
zabi na prav nikogar, tako naj bo zanjo skromna čestitka s polno mero zdravja in 
hvaležnostjo za vse od nas vseh, ki smemo delati skupaj z roko v roki. 

Olga Hočevar in župan Občine Polzela 
Jože Kužnik
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Na ribniku Preserje je Zveza špor-
tnih društev Polzela, ki letos praznuje 
20-letnico, tretjo soboto v septembru 
v sklopu praznovanja občinskega pra-
znika Občine Polzela pripravila drugo 
ribiško tekmovanje ulova rib s plov-
cem za pokal Občine Polzela. 

Tekmovanje je ob lepem sončnem 
vremenu potekalo tri ure. Največ rib 
je ulovil Janko Cotič (11,54 kilograma), 
drugi je bil Peter Solar (8,40 kilograma) 
in tretji Franc Turnšek (6,60 kilograma).

Pred podelitvijo pokalov in prak-
tičnih nagrad so zbranim spregovo-
rili predsednik Športne zveze Občine 
Polzela Ivi Kapitler, podžupan Občine 
Polzela Igor Pungartnik in predsednik 
Ribiškega društva Šempeter v Savinjski 
dolini Boštjan Zagožen. Vsi so izrazili 
željo, da bi tekmovanje potekalo tudi 
drugo leto, vsem ribičem, ki so se tek-

movanja udeležili, še posebno pa prvim 
trem, so čestitali. T o n e  Tav č e r 

Prostovoljno gasilsko društvo Pol-
zela je v nedeljo, 2. septembra 2018, 
pripravilo 19. gasilsko tekmovanje za 
Pokal Občine Polzela, tekmovanje pa je 
veljalo tudi za šesto tekmo lige članov 
in članic Gasilske zveze Žalec.

Nastopilo je skupaj 18 moških in žen-
skih ekip, tekmovali pa so v vaji z motor-
no brizgalno in razvrščanjem. Najuspe-
šnejši ekipi pri članih in članicah A sta 
bila ekipi PGD Drešinja vas, ki sta osvojili 
prehodni pokal Občine Polzela. Ob kon-
cu tekmovanja pred podelitvijo pokalov 
so zbrane nagovorili predsednik PGD 
Polzela Ivan Kotnik, župan Občine Pol-
zela Jože Kužnik in poveljnik GZ Žalec 
Franc Rančigaj. Podelili so tudi pokale in 
priznanja.

Vrstni red: članice A: 1. PGD Drešinja 
vas, 2. Kapla-Pondor, 3. Andraž nad Pol-
zelo; člani A: 1. Drešinja vas, 2. Letuš, 3. 
Andraž nad Polzelo; člani B: 1. Levec, 2. 
Braslovče; članice B: 1. Vransko, 2. An-
draž nad Polzelo, 3. Braslovče itd.

Končni vrstni red lige tekmovanja 
GZ, seštevek vseh šestih tekem: člani A: 
1. PGD Drešinja vas, 2. Andraž nad Pol-
zelo, 3. Letuš; članice A: 1. PGD Drešinja 

vas, 2. Kapla-Pondor, 3. Andraž nad Pol-
zelo; člani B: 1. Levec, 2. Braslovče; člani-
ce B: 1. Braslovče, 2. Andraž nad Polzelo, 
3. Vransko itd.

Pokal PGD Polzela, liga GZ Žalec 

Najuspešnejše ekipe so na koncu tekmovanja prejele priznanja in pokale.

Ribiči za pokal Občine Polzela 

Najboljši trije udeleženci tekmovanja so prejeli pokale.

T o n e  Tav č e r 
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Literarni večer z Nejko Štiglic 

Nika Kolenc (levo) in Nejka Štiglic (desno)

V četrtek, 20. septembra 2018, je v Občinski knjižnici 
Polzela potekal literarni večer z domačinko Nejko Štiglic. 
Avtorica je po rodu iz Gornjega Grada, z družino pa živi na 
Polzeli. Po poklicu je računovodkinja, medtem ko ji pisanje 
predstavlja protiutež precej suhoparnemu delu. V pogovoru 
z Niko Kolenc je spregovorila o otroštvu v Gornjem Gradu in 
pisateljskih začetkih ter vse do izdaje njene že tretje knjige. 

Leta 2016 je namreč izdala ljubezenski roman Ena nič za 
ljubezen, ki je izšel pri založbi Meander. Lani je izšel drugi ro-
man z naslovom Drugačna barva neba, letos pa njegovo nada-
ljevanje Drugačna barva dežja, oba sta izšla pri založbi Primus, 
kjer so avtorico uvrstili v zbirko Avtorji. Romana sta časovno 
postavljena v ne preveč oddaljeno prihodnost in temeljita na 
življenju po svetovni katastrofi, a težji temi navkljub ohranja 
lastnosti lahkotnejšega ženskega romana. Nejka Štiglic nam 
je zaupala, da bo do konca leta izšla njena četrta knjiga, v fazi 
nastajanja pa je njena peta knjiga.

Prijeten pogovor je poživila Nika Kolenc, ki je prebrala odlo-
mek iz knjige. Večer je z glasbo popestrila kitaristka Eva Kuret.

T o n e  Tav č e r

Na Polzeli tekmovalo 740 mladih gasilcev

S tekmovanja

Na igrišču pri OŠ Polzela je bilo v nedeljo, 16. septembra 
2018, v organizaciji Gasilske zveze (GZ) Žalec in PGD Pol-
zela organizirano tekmovanje mladine GZ Žalec, ki je bila 
hkrati zadnja, četrta tekma lige mladine Savinjsko-Šaleške 
regije. Na tekmovanju v štirih kategorijah je skupno nasto-
pilo 740 mladih gasilcev. Pionirji in pionirke v starosti od 6 
do 11 let so tekmovali v vaji z vedrovko, štafeti s prenosom 
vode in vaji razvrščanja, mladinke in mladinci od 12 do 16 
let pa v vaji s hidrantom, vaji razvrščanja in v teoretičnem 
testiranju.

Na tekmovanju GZ Žalec je sodelovalo 39 ekip. Najboljši 
so bili: pionirke: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Velika Pirešica, 3. 
Braslovče, pionirji: 1. Drešinja vas 1, 2. Drešinja vas 2, 3. Andraž 
nad Polzelo, mladinke: 1. Braslovče, 2. Polzela, 3. Levec, mla-
dinci: 1. Drešinja vas, 2. Andraž nad Polzelo, 3. Braslovče itd.

Letos je bila v Savinjsko-Šaleški regiji organizirana 12. liga 
gasilske mladine. V ligi so vsako leto organizirana štiri tekmo-
vanja, v vsaki gasilski zvezi po eno (Prebold, Šaleška dolina, 
Zgornja Savinjska dolina in Žalec).

Na zadnji tekmi je sodelovalo 65 ekip, najboljši so bili: pi-
onirke: 1. Šoštanj – mesto, 2. Kaplja vas, 3. Andraž nad Polze-
lo, pionirji: 1. Šoštanj – mesto, 2. Drešinja vas 2, 3. Rečica ob 
Savinji, mladinke: 1. Mozirje, 2. Šoštanj – mesto, 3. Braslovče, 
mladinci: 1. Šoštanj – mesto, 2. Drešinja vas, 3. Prebold - Do-
lenja vas - Marija Reka itd. 

V skupnem seštevku vseh štirih tekem so bili letos v regiji 
najboljši: pionirke: 1. Šoštanj –  mesto, 2. Kaplja vas, 3. Šmar-
tno ob Paki, pionirji: 1. Šoštanj – mesto, 2. Drešinja vas 1, 3. 
Rečica ob Savinji, mladinke: 1. Šoštanj – mesto, 2. Šmartno 
ob Paki, 3. Mozirje, mladinci: 1. Lokovica, 2. Drešinja vas, 3. 
Šoštanj – mesto itd.

Na podelitvi je bil poleg predsednika sveta regije Saša 
Branka Verka, predsednice mladinske komisije regije Saša 
Katarine Petač, poveljnikov in predsednikov gasilskih zvez 
ter predsednikov mladinskih komisij gasilskih zvez v imenu 
županov petih občin Spodnje Savinjske doline navzoč podž-
upan Občine Polzela Igor Pungartnik. Navedeni funkcionarji 
in gostje so podelili pokale in kolajne.

T o n e  Tav č e r
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Ustanova Dobrodelni županov 
sklad Polzela je v soboto, 22. septem-
bra 2018, organizirala že šesti Dobro-
delni malteški tek po poteh Občine 
Polzela. Letošnja novost so, ravno 
zaradi primerov slabega vremena, na 
novo trasirane proge na 5, 10 in 21 km. 
Kot že ničkolikokrat letos nam jo je 
tudi tokrat zagodlo vreme, a na Polze-
li se ne damo in smo kljub temu veseli, 
da smo tekli za dober namen ter sklad 
obogatili za 3.158,76 evra.

Zaradi slabega vremena smo dan 
začeli v športni dvorani na minutah 
ogrevanja, kjer je spregovoril pobu-
dnik teka, župan Občine Polzela Jože 
Kužnik, ki je tudi letos tekel. Tekačem 
je zaželel varno in srečno pot. Takoj s 
startom so tekače pozdravile prve de-
žne kaplje, ki so jih spremljale vse do 
cilja, nekaterim v ohladitev, drugim 
v breme, ampak na srečo poškodb ni 
bilo.

Med moškimi je bil na 5 km naj-
hitrejši Matic Hribernik s Polzele 
(00:20:19), drugi je bil Gašper Um-
breht iz Andraža, tretji pa David Vi-
dovič s Polzele. Pri ženskah je na 5 
km blestela Petra Siter iz Braslovč 
(00:29:40), druga je bila Jasna Za-
bukovnik s Polzele in tretja Tjana 
Burger s Polzele. Pri moških je bil na 
10 km najhitrejši Dejan Uršnik iz Mo-
zirja (44:08), drugi Domen Srebočan 
s Polzele in tretji Albin Pajenk iz Do-
briča. Pri ženskah pa je bil vrstni red 
naslednji: prva Brigita Šuper s Polzele 
(48:43), druga Vida Leskošek iz Šmar-
tnega ob Paki in tretja Meta Božič iz 
Laškega. Na 21 km je bil najhitrejši Ma-
tej Meklav iz Dobriča (01:24:51), drugi 
Damjan Kovačič z Vranskega in tretji 
Uroš Blazinšek iz Nove Cerkve. Najhi-
trejše ženske na 21 km: prva je bila Ta-
nja Kramberger iz Andraža (01:40:51), 
druga Darinka Presečnik iz Mozirja in 
tretja Laura Granfol iz Maribora. Iskre-
ne čestitke prav vsem tekačem, po-
sebno pohvalo pa najstarejšemu teka-
ču, Polzelanu Miru Jegrišniku, ki je pri 
68. letih pretekel 21 km v slabih dveh 
urah. Najmlajši tekač malteškega teka 
Vid Krajnc pa je štel le 10 let.

Za pomoč pri izvedbi prireditve se 
zahvaljujemo: Občini Polzela z ekipo 
režijskega obrata, TIC Polzela in drugim 
sodelavcem, moderatorki in koordina-
torki Naniki Cvikl, OŠ Polzela, športnim 
in drugim društvom v Občini Polzela ter 
drugim posameznikom, ki so kakorkoli 
pomagali. Lepa zahvala tudi Gobarsko-
-mikološkemu društvu, ki je poskrbelo, 
da nihče ni bil lačen.

L i d i ja   P r ap  r ot n i k

Kljub slabemu vremenu uspešno izveden 				 
šesti malteški tek

Kljub dežju obilo športne vneme

Čeprav tek ni tekmovalne narave, je 
organizatorju uspelo pridobiti nekaj 

sponzorskih nagrad za prav vse 
tekače. Za nagrade se na tem mestu 

lepo se zahvaljujemo: 

Zavodu Palemid Maribor – inštitut 
za trajnostni razvoj, Roteh – Robert 
Kerstein, s. p., Matrika-Zvo-Zdravje-
Varstvo-Okolje, d. o. o., Bass, d. o. o., 

Servis kmetijske mehanizacije in 
posredovanje blaga in storitev Jože 
Povše, s. p., Savinjska veterinarska 

postaja, d. o. o.,Remont NG, d. o. o., Pia, 
d. o. o., Kmetijska zadruga Polzela, 

z. o. o., Luka Gobec, s. p., Mitja 
Glasenčnik, s. p., Bayer, d. o. o., 
Bike Shop Šempeter, Ekipa2, d. o. o., 
OUTFIT7, Ewopharma, d. o. o., 

Factory store Griže, GG Steklarstvo, 
Goran Glavnik, s. p., Frizerski salon 
Glavniki in čokolada, Delo, d. o. o., 

Hiša Daril, d. o. o., Ilirija, d. o. o., 
Jagros, d. o. o., Krka, d. d., Ljubljanski 

potniški promet, d. o. o., Lekarna 
Polzela, Moja masaža Gregor Jeram, 
s. p., Mlekarna Celeia, mlekarstvo in 
sirarstvo, d. o. o., Olimpus, d. o. o., 
fitnes center, Oriflame kozmetika, 
d. o. o., Rossi sport, Gropik, d. o. o., 
Telekom Slovenije, d. d., Thermana 
Laško, d. d., Sadex, d. o. o., Proan, 

d. o. o., Val skupina, d. o. o., 
Jure Ocepek, s. p., Nilan, d. o. o., 

Kreativna fabrika Egon Mramor, s. p., 
Dis-Tina Čas, s. p., Založba Pogled.

mozaik dogodkov

Najstarejši tekač, Miro Jegrišnik, 
najmlajši tekač Vid Krajnc ter župan 
Občine Polzela Jože Kužnik.
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Pekarna 
Fortesa vas 
vabi v dišeče 
jutro in lep dan.

UOKVIRJANJE SLIK,
KUHINJSKA STEKLA, 
TUŠ KABINE,
ZASTEKLITVE ...

041 678 771
Malteška cesta 61

3313 Polzela

GORAN 
GLAVNIK Vesna 

Glavnik 051 678 771
Malteška cesta 61, 3313 Polzela

barvanja las z ekološkimi rastlinskimi barvami

lasna kozmetika Wella

make-up
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Oktober 2018
Ponedeljek, 1. 10. 2018, ob 18. uri 
Slavnostna akademija ob prazniku 
Občine Polzela 
na prazničnem prizorišču za Osnovno 
šolo na Polzeli
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

Ponedeljek, 1. 10. 2018, ob 24. uri
Predstavitev zgoščenke avtorske 
glasbe »Polzela ima svojo muziko«
(Bina Plaznik: 041 692 772)

Od ponedeljka, 1. 10., do petka, 5. 
10. 2018
Teden otroka z različnimi dejavnostmi
Podrobnosti in dodatne informacije na 
šolski spletni strani oz. v tajništvu šole
(OŠ Polzela: 03/703 31 00)

Četrtek, 4. 10. 2018, ob 15.30 
Postani malteški vitez za en dan 
(za otroke vseh starosti v spremstvu 
odrasle osebe) 
Park Šenek 
(Osnovna šola Polzela: 03/703 31 00)

Petek, 5. 10. 2018, ob 17. uri
Odprtje spominskega obeležja 
Vladimirju Levstiku 
pri Jelovski lipi v Andražu nad Polzelo
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

Petek, 5. 10. 2018, ob 18.30
Odprtje likovne razstave udeležencev 
28. likovne kolonije prijateljstva
Kulturni dom Polzela 
(Marko Slokar: 041 381 472)

Sobota, 6. 10. 2018, ob 8. uri 
Srečanje članov Gobarsko-
mikološkega društva Polzela 
Gostišče Rimljan v Šempetru 
(Franci Uratnik: 070 714 468)

Sobota, 6. 10. 2018 
Slovesnost v spomin na prvo frontalno 
partizansko bitko na Štajerskem: Čreta
(Jože Krk: 041 669 518)

Sobota, 6. 10. 2018, ob 17.15 
6. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2018/2019 
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 737)

Sobota, 6. 10. 2018, ob 19. uri
Premiera drame Gadje gnezdo
Dom krajanov Andraž
(Konrad Brunšek: 031 210 398)

Sobota, 6. 10. 2018 
Nogometna tekma članov ZŠD Polzela
Nogometno igrišče Breg pri Polzeli 
(Ivi Kapitler: 070 705 007)

Nedelja, 7. 10. 2018, od 8. do 9. ure
Meritve krvnega sladkorja in holesterola 
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

Nedelja, 7. 10. 2018, od 14. do 18. ure 
Veselo in glasbeno z Alešem 
Hribernikom in prijatelji na Gori Oljki 
(Aleš Hribernik: 031 719 165)

Nedelja, 7. 10. 2018, ob 15. uri
Maša za mir in blagor v Občini Polzela 
Cerkev sv. Križa na Gori Oljki
(Občina Polzela v sodelovanju z 
Župnijo Polzela: 03/703 32 28)

Četrtek, 11.10.2018, ob 18.30 
S knjižnico po svetu:  O zasledovanju 
pevcev pragozdov Sumatre, o džungli, 
ljudeh in življenju na postajah sredi 
ničesar 
Potopisno predavanje domačinke Žive 
Justinek.
Grad Komenda, VIT-točka
(Renata Novak: 03 703 32 04)

Od sobote, 13. 10., do 
ponedeljka, 5. 11. 2018
Razstava »Kulturna dediščina – idrijska 
čipka« avtorice Marije Studnička
Grad Komenda 
(Marija Studnička: 051 212 504)

Sobota, 13. 10. 2018, ob 7.30 
Romanje po cerkvah sv. Marjete
(Jože Kovačec: 041 742 965)
 
Sobota, 13. 10. 2018, ob 8. uri
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Bernarda Meh: 041 951 371)

Sobota, 13. 10. 2018, ob 10.30
Delavnica Komunikacija
Grad Komenda 
(Carmen Fernandez: 040 174 403)

Sobota, 13. 10. 2018, ob 17.15 
7. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2018/2019 
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

Nedelja, 14. 10. 2018, ob 8. uri 
31. Pohod po poteh Andraža 
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Vili Pižorn: 041 783 734)

Nedelja, 14. 10. 2018, ob 10.30 
Srečanje bolnih in ostarelih 
Cerkev sv. Marjete Polzela
(Jože Kovačec: 041 742 965)

Sreda, 17. 10. 2018 
Javna produkcija učencev 
Dvorana Kulturno-glasbenega društva 
Cecilija
(Gašper Smisl: 041 662 805)

Četrtek, 18. 10. 2018, ob 17. uri 
Prisluhnimo pravljici 
Grad Komenda – prostori knjižnice 
(Renata Novak: 03/703 32 04)

Sobota, 20. 10. 2018, ob 6.30 
Pohod: Korošica 
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)
 
Sobota, 20. 10. 2018, ob 8. uri 
Župnijsko romanje: Andraž 
(Jože Kovačec: 041 742 965)

Sobota, 20. 10. 2018, ob 16. uri 
8. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2018/2019 
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

Nedelja, 21. 10. 2018, ob 9. uri
Srečanje in pogostitev starejših 
krajanov v Andražu 
(Milan Zabukovnik: 040 215 545)

Sreda, 24. 10. 2018, ob 16. uri
249. lunohod: Polzela–Šempeter–
Polzela
Zbor pri Domu Društva upokojencev 
Polzela.
(Julijana Klemen: 031 756 103)

Petek, 26. 10. 2018 
Radijska proslava ob dnevu 
reformacije in dnevu spomina na 
mrtve 
(Osnovna šola Polzela: 03/703 31 00)

Petek, 26. 10. 2018, ob 10.30
Komemoracija pri osrednjem 
spomeniku na Polzeli
(Občina Polzela v sodelovanju z ZZB 
k.o. Polzela in OŠ Polzela: 03/703 32 
28)

Petek, 26. 10. 2018, ob 16. uri 
Čarobučijada in 5. festival bučnih 
zavitkov 
Grad Komenda 
(Bernarda Meh: 041 951 371)

Sobota, 27. 10. 2018, ob 16. uri 
9. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2018/2019 
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

Oktober 2018: vsaka nedelja od 
9. do 13. ure 
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)
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Medgeneracijski center - oktober 2018
PONEDELJEK, 1. 10. 2018
10.00–11.30 Krožek angleškega jezika
Uvodno srečanje

TOREK, 2. 10. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 3. 10. 2018
09.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 4. 10. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

17.00–18.30 Skupina za samopomoč za 
svojce oseb, ki so zboleli za demenco 
(mag. Doroteja Pikl)

PETEK, 5. 10. 2018	
16.00–17.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Igor Drobnič) 

18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 8. 10. 2018
10.00–11.30 Krožek angleškega jezika

TOREK, 9. 10. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)	
	
SREDA, 10. 10. 2018
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir) 

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 11. 10. 2018
16.00–17.30 Osnove digitalne 
fotografije
(Bojan Plevčak)

PETEK, 12. 10. 2018
16.00–17.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Igor Drobnič) 

18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK (Oton 
Kronovšek)

PONEDELJEK, 15. 10. 2018
10.00–11.30 Krožek angleškega jezika

TOREK, 16. 10. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 17. 10. 2018
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 18. 10. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

PETEK, 19. 10. 2018
16.00–17.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Igor Drobnič) 

18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 22. 10. 2018
10.00–11.30 Krožek angleškega jezika

TOREK, 23. 10. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 24. 10. 2018
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

PETEK, 26. 10. 2018
16.00–17.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Igor Drobnič) 

18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 29. 10. 2018
10.00–11.30 Krožek angleškega jezika

TOREK, 30. 10. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in na Facebook strani.

Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 

Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
delite svoje znanje z nami.
Informacije na e-mail: 
medgeneracijski.c@gmail.com,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).

Vabilo
Vljudno vabljeni pred Tuš Polzela

na Drobtinico, v soboto, 
13. oktobra, od 8. do 12. ure.

V zameno za domače dobrote vas 
prosimo za prostovoljne prispevke, 

ki bodo namenjeni plačilu 
zdravstvenega letovanja ter drugih 

vrtčevskih in šolskih dejavnosti 
socialno ogroženih otrok.

Vabilo
RKS – Območno združenje Žalec, 
Krajevna organizacija RK Polzela 
in Transfuzijski center Celje vabijo 
na krvodajalsko akcijo v veroučno 

učilnico Župnije Polzela.
Akcija bo v sredo, 17. oktobra,

od 7. do 12. ure.

Večgeneracijski center Planet 
generacij UPI Žalec

in
Medgeneracijsko društvo Mozaik 

generacij Polzela

ORGANIZIRATA

BREZPLAČNI začetni in 
nadaljevalni

tečaj ANGLEŠČINE

Uvodno srečanje bo v ponedeljek, 
1. 10. 2018,  ob 10. uri

v Medgeneracijskem centru 
Polzela.

Prijave so mogoče
do 30. septembra 2018. 

Informacije in prijave:  031 343 774
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VABLJENI TUDI, ČE IMATE ZA DELOVANJE KULTURNO UMETNIŠKEGA DRUŠTVA 
POLZELA NOVE POBUDE, PREDLOGE … Kontakt: Marko Slokar (041 381 472). 

KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO POLZELA   
 

 

VABI 

K SODELOVANJU 

NOVE ČLANE 

 

 

 

PRIDRUŽITE SE LAHKO NASLEDNJIM SEKCIJAM: 
 
MOŠKI PEVSKI ZBOR 

• vaje ob sredah ob 19. uri v mali dvorani Kulturnega doma 
• kontakt: Mija Novak (041 786 498) 

 

MEŠANI PEVSKI ZBOR (UPOKOJENSKI)  
• vaje ob sredah ob 17. uri v mali dvorani Kulturnega doma 
• kontakt: Marko Slokar (041 381 472) 

 

MEŠANI PEVSKI ZBOR OLJKA 
• vaje ob četrtkih ali petkih ob 19.30 v mali dvorani Kulturnega doma  
• kontakt: Marko Slokar (041 381 472) 

 

 VOKALNA SKUPINA MALTEŽANKE 
• vaje ob četrtkih ali petkih ob 18. uri v mali dvorani Kulturnega doma 
• kontakt: Nevenka Turk (051 758 027) 

 

 TAMBURAŠKI ZBOR 
• vaje ob petkih ob 18.30 v mali dvorani Kulturnega doma 
• kontakt: Mija Novak (041 786 498)  
 

 GLEDALIŠKA SKUPINA 
• vaje po dogovoru 
• kontakt: Matjaž Jeršič (051 671 541) 

 

 LIKOVNA SKUPINA 
• srečanja in delavnice ob torkih ob 17. uri v likovni sobi Kulturnega doma 
• kontakt: Mojca Korošec (031 806 867) 

 

 

 

VABI K SODELOVANJU NOVE SODELAVCE 

 

PRIDRUŽITE SE LAHKO NASLEDNJIM SKUPINAM: 
 
 
 

MOŠKI PEVSKI ZBOR 
• vaje ob sredah ob 19. uri  

v mali dvorani Kulturnega doma 
• kontakt: Mija Novak (041 786 498) 

1 

 

MEŠANI PEVSKI ZBOR OLJKA 
• vaje ob četrtkih ali petkih ob 19.30  
      v mali dvorani Kulturnega doma  
• kontakt: Marko Slokar (041 381 472) 

 
 

ŽUPNIJSKI MEŠANI PEVSKI ZBOR  

• vaje po dogovoru 
• kontakt: Mija Novak (041 786 498) 

 

 

MLADINSKI MEŠANI PEVSKI ZBOR 
• vaje po dogovoru 
• kontakt: Erik Cvetko (070 910 052) 
 

 

CERKVENI OTROŠKI PEVSKI ZBOR CEKINČKI 
• vaje ob petkih ob 15. uri v župnišču 
• kontakt: Mateja Stražar (031 749 140) 

 

 

ORGANISTI 
• kontakt: Mija Novak (041 786 498) 
 

 

MINISTRANTI 
• kontakt: Drago Stropnik (041 259 317) 

 

KATEHISTINJE IN KATEHETI 
• kontakt: Jože Kovačec (041 742 965) 
 

 

BRALCI BOŽJE BESEDE 
• kontakt: Marko Slokar (041 381 472) 

 

MOLITVENA SKUPINA 
• kontakt: Marija Glasenčnik (031 568 423) 

 
 

ČISTILCI IN KRASILCI CERKVE 
• kontakt: Drago Stropnik (041 259 317) 

 

SKRBNIKI CERKVE NA GORI OLJKI 
• kontakt: Marjan Brus (041 642 815) 

 
 

KARIZMATIČNA PRENOVA V DUHU 
• srečanja ob petkih po večerni sv. maši  

v župnijski cerkvi 
• kontakt: Peter Zapušek (040 820 270) 

 

 

MLADINSKA SKUPINA 
• srečanja ob petkih po večerni sv. maši  

v župnišču 
• kontakt: Andreja Lesjak (031 413 568) 

 

ZAKONSKA SKUPINA JERUZALEM 
• srečanja vsak 1. četrtek v mesecu po večerni 

sv. maši 
• kontakt: Barbara Kodrun (041 656 108) 

 

 

ZAKONSKA SKUPINA 
• srečanja vsak 2. četrtek v mesecu po večerni 

sv. maši 
• kontakt: Marko Slokar (041 381 472) 

 

ANIMATORJI 
• kontakt: Erik Cvetko (070 910 052) 

 

SKAVTI 
• kontakt: Vid Pesjak (031 562 733) 

 
 

SKUPINA ZA IZVEDBO DRUŽABNIH SREČANJ 
• kontakt: Janca Korber (031 559 635) 

 

SKUPINA ZA SPREJEM ROMARJEV NA GORI 
OLJKI 
• kontakt: Marija Glasenčnik (031 568 423) 

 
 

ŽUPNIJSKA KARITAS 
• kontakt: Blaž Jelen (041 968 925) 

 

 

 

VPIS NOVIH ČLANOV

KDAJ?
vsak PONEDELJEK in SREDO

ob 14.30 uri

KJE?
ŠD POLZELA (velika telovadnica)

Vse dodatne informacije:

ELVIS
031 376 807

MATEJ
031 812 619

www.hopsi.si

KOŠARKARSKO DRUŠTVO
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Prazen dom je in dvorišče, 
zaman oko te naše išče.
Ni več tvojega smehljaja, 

le trud in delo tvojih pridnih rok ostaja.

ZAHVALA
 

Izjemno smo hvaležni, da je bil z nami 
in del našega življenja

naš dragi mož, oče, dedi in tast
 

FRANC ATELŠEK
Andraž 40a

 (12. 9. 1942–18. 8. 2018)
 

Zahvaliti pa se želimo tudi vsem, ki ste 
nam v težkih trenutkih stali ob strani 
ter nas z besedo in objemi tolažili.

Posebna zahvala gospodu Kovačcu, 
gospodu Kolarju, pogrebcema, župnij-
ski Karitas, cerkvenim pevcem, rudarski 

godbi, pogrebni službi Ropotar ter 
Jožetu in Ireni Krk.

Vsem in vsakemu posebej iskrena 
hvala.

Vsi njegovi 

Srce tvoje je zastalo,
zvon v slovo ti je zapel, 
misel nate bo ostala, 

spomin nate večno bo živel.

ZAHVALA

JOŽEFA KRK
(2. 3. 1929–24. 8. 2018)
Andraž nad Polzelo 11

Ob boleči izgubi drage mame, stare 
mame, prababice in sestre se iskre-
no zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
znancem in prijateljem za izrečena 

sožalja. Hvala župniku Jožetu Kovačcu, 
govorniku Dragu Kolarju, pogrebni 

službi Ropotar in pevcem Cerkvene-
ga pevskega zbora Andraž. Posebna 
zahvala velja osebju Zavoda Hospic 

Ljubljana za vso oskrbo in podporo v 
najtežjih trenutkih.
Žalujoči vsi njeni

Veliko je bilo trpljenja, še težje je slovo, 
spomin nate pa pozabljen nikdar ne bo.
 

ZAHVALA

Ob boleči izgubi 
dragega moža, 
očeta in dedija

JURIJ SLATINJEK 
(7. 5. 1933–2. 7. 2018)

Iskrena hvala vsem sosedom, 
sorodnikom, prijateljem in znancem, ki 
so nam v težkih trenutkih pomagali in 

stali ob strani.
Hvala župniku, rudarski godbi, pevcem 

in pogrebni službi Ropotar.
Hvala še enkrat.

Žalujoči vsi njegovi

Solze lahko skrijemo, 
bolečino zatajimo,

le praznine, ki je nastala,
ne nadomestimo.

ZAHVALA

Ob izgubi naše drage mame, sestre, 
babice in prababice

MARIJA ŽGANK
Založe 38, Polzela

(7. 8. 1934–5. 8. 2018)

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, pri-
jateljem in znancem za izrečena ustna 
in pisna sožalja, za darovano cvetje, 

sveče in druge darove. Zahvaljujemo se 
tudi sosedom Jajčnikom in Brdovškom 

za vso pomoč. 
Hvala tudi župniku za opravljen pogreb 

in pogrebni službi Ropotar.
Žalujoči: vsi njeni

Zaman je bil ves boj, zaman vsi dnevi 
so trpljenja, 

bolezen je bila močnejša od življenja.
 

V SPOMIN

Milan Bastašič
(1946–2017)

20. avgusta je minilo leto dni, odkar nas 
je prezgodaj zapustil dragi mož, oče 

in dedi.
Hvala vsem, ki se ga spominjate in 

postojite ob njegovem grobu.
Vsi njegovi

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,

le daleč, daleč je ...

ZAHVALA

MILAN VASLE
6. 8. 1933–24. 7. 2018

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, 
ata se iskreno zahvaljujemo vsem 

sorodnikom, sosedom, znancem, sode-
lavcem, ki ste ga pospremili na njegovi 

zadnji poti.
Hvala vam za izrečena sožalja, sveče in 

darovane svete maše.
Hvala župniku Jožetu Kovačcu, 

govornici, pevcem in pogrebni službi 
Ropotar.

Žalujoči vsi njegovi

Spomini so kot iskre, 
ki pod pepelom tlijo, 

a ko jih razgrneš, 
vedno znova zažarijo. 

V SPOMIN

Srečko                        Ivana
Brinovšek             Ograjenšek
 (1953–2017)                 (1930–2015)

Andraž nad Polzelo 70

Hvala vsem, ki ste ju ohranili v lepem 
spominu, postojite ob grobu in prižge-

te svečo.
Njuni najbližji
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